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TIPOLOGIA SOLUZIONI DIFFERENT TYPE SOLUTIONS

ESTRO clip fixing system

Installazioni:
a soffitto, a parete

Installations:
ceiling, wall

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clips

Installazioni:
a soffitto, a parete

Installations:
7 ceiling, wall

g R ~ ESTRO a parete
b s 4, . ESTRO wall

[ iy =
i e

~ Installazioni:
a soffitto, a parete

Installations:
ceiling, wall

ISTRO

ESTRO aggancio con clip a molla

ESTRO corner
ESTRO corner

Installazioni:
angolo a soffitto o parete

Installations:
wall or ceiling corner

ESTRO Incasso
ESTRO recessed
Cartongesso esistente
existing plasterboard

Installazioni:
a soffitto, a parete, ad angolo

Installations:
ceiling, wall, and corner

ESTRO Incasso
ESTRO recessed
Cartongesso da installare
New plasterboard

Installazioni:
a soffitto, a parete, ad angolo

Installations:
ceiling, wall, and corner



TIPOLOGIA SOLUZIONI DIFFERENT TYPE SOLUTIONS

== Installazioni:
a sospensione

Installations:
suspension

~ ESTRO plafone
ESTRO ceiling

Installazioni:
a plafone

Installations:
ceiling mounting

‘4 - ESTROslim
.. .~ ESTROslim

~ |nstallazioni:

~ S\ Installations:

' ESTRO sospensione
| ESTRO suspension

T

/,-* . - asoffitto, a parete, ad angolo

- ESTRO sotto pensili
ESTRO under cabinets

==
f "./':“. Installazioni:
- sottopensile

Installations:
under cabinets

izl

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

Installazioni:
a soffitto, a parete, a sospensione

Installations:
ceiling, wall, suspension

ESTRO calpestabile
ESTRO walkover

Installazioni:
a pavimento

Installations:
in-ground

3dSTRO



ESTRO LED OPAL

ESTRO LED PRISMATIC

ESTRO LED 30° - 60° LENS

ESTRO BLIND




ESTRO POWER

2oV ®

ESTRO COMFORT C1

ESTRO COMFORT C2

ESTRO SPOT + ESTRO SP




ESTRO LED

APPLICAZIONE CON LEDBAR E KIT EMERGENZA
APPLICATION WITH LEDBAR AND EMERGENCY KIT
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CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

X
CRI 96 CRI>90 CRI>90 CRI>80
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NEW [
LED 2835 [

Dati per metro lineare Linear meter data

25 W/mt (min 7 cm) 30 W/mt (min 3,5 cm) 20 W/mt (min 3,5 cm) 10 W/mt (min 3,5 cm) 19 W/mt (min 3,58 cm) 10 W/mt (min 5 cm)
LED 2835 LED 3014 LED 3014 LED 3014/3014 SLIM LED 2835 LED 3528
Temp. Im/mt ImwW VvV CRI Im/mt ImW V CRI Im/mt mW V CRI Im/mt Im/W V CRI Im/mt Im/W V CRI Im/mt ImW V CRI

2700 K 2400 96 24 96 3480 N6 24 >90 2200 MO 24 >90 MN"20 N2 24 >90 2000 105 24 >80 985 | 99 24 [ >80
3000K 2400 96 24 96 3480 N6 24 [>90 2200 MNMO 24 >90 MN120 N2 24 >90 2000 105 24 >80 985 | 99 24 [ >80
4000K 2400 96 24 96 3480 M6 24 [>90 2200 MO 24 >90 1MNM20 12 24 >90 2000 105 24 >80 985 | 99 24 | >80

CARATTERISTICHE ELETTRICHE MODULO EMERGENZA EMERGENCY MODULE ELECTRICAL FEATURES

O

KIT emergenza 1 ora, misura consigliata 57 cm, potenza massima 12W TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE
Per ordinare il KIT emergenza aggiungere COD. EM al codice ordinazione LED OPAL, LED PRISMATIC.
Esempio: JAOIAOO57nn EM = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/mt - 57 cm + KIT emergenza 1 ora

1h Emergency KIT, suggested size 57cm, maximum power 12W 2700K 3000K 4000K
How to order the emergency Kit: add the code EM to the purchase code LED OFAL, LED PRISMATIC.
Example: JAOIAOO57nn EM = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/mt - 57 cm + emergency KIT 1 hour
DIFFUSORE DIFFUSER ACCESSORI ACCESSORIES

Policarbonato Policarbonato [ Lente stretta [ Lente larga

Opale Trasparente emissione emissione

Opal Prismatizzato . 30° . 60°

Polycarbonate - Clear Prismatic F 30° Narrow o o 60° Wide

Polycarbonate | = emission lens | emission lens

T ST

RO bt % - 9000RC433DIMM 9000WALLDIM
Telecomando dimmer Controllo da muro dimmer
Dimmer remote control Dimmer wall control

13
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NEW

LED 2835
CRI 96

(ALTA EFFICIENZA /| HIGH EFFICIENCY)

Con fosfori utilizzabili anche nei COB dei prodotti ILMAS
Disponibili varie temperature colore

With phosphorus that can be used on ILMAS LED
Vaarious K degrees available

Utilizzabili anche su tutti i prodotti ILMAS, per ottenere
la stessa tonalita di luce (Kelvin) e con i medesimi
parametri Mac Adam

Also available on ILMAS products, to get the same
light shade (Kelvin) and Mac Adam parameters



ASTRG FOOD

LA LUCE E IL RISPARMIO
ENERGETICO PER LA VENDITA
NEL FOOD

Una nuova proposta di Estro: peril mercato
alimentare una luce piu performante
e piu idonea per illuminare nel miglior
modo i negozi alimentari e i reparti dei
supermercati. Meat+ per le carni, Fresh
Meat per i salumi, Gold per formaggi,
Excite RA > 90 per verdura, frutta e pesce,
Gold+ per la panetteria.

LIGHT AND ENERGY SAVING
FOR FOOD SALES

A new Estro idea for the world of food. For
the food market, more powerful lighting better -
suited to light in the best way food shops
and supermarket aisles. Meat+ for meat
products, Fresh Meat for cold cuts, Gold for
dairy products, Excite RA > 90 for fruit and
vegetables, Gold+ for bakeries, and special
colour rendering for fruit and fish stores.

15
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CARATTERISTICHE ELETTRICHE STRISCIA RGB RGB ELECTRICAL FEATURES

— -
> O
Ll .
g e 2 4 F % rﬂril .
TR i : —_— gl !
:"" T:E._. E i__ E m o= r“i” r‘-? ’ Dati per metro lineare Linear meter data
L | T et = i AL 14,4 W/mt (min 10 cm) LED 5050
1 iy [ =1 )
¥ .’;'.m E [j E B e D . Im/mt Im/W \Y Temp, o colore
RGB 500 35 24 RGB
ACCESSORI ACCESSORIES
9000RC43RGB 9000WALLRGB 9000WIFI
Telecomando RGB Controllo da muro Controllo WIFI
Remote control RGB Wall control WIFI controller
CARATTERISTICHE ELETTRICHE STRISCIA RGB+W RGB+W ELECTRICAL FEATURES
/ p mp T 4
T . " .:; lf'- - v - -
= e f ’ % '
H 7 3 ;'_“',;';'_ "EI'.._ | & 3 Dati per metro lineare Linear meter data
W 2 e TR 20 W/mt (min 10 cm) LED 3527
IR Im/mt ImW \ TRt e k.
RGB+W 600 30 24 RGB+2700 K

ACCESSORI ACCESSORIES

9000DMXT4
Controllo da muro
Wall control



CARATTERISTICHE ELETTRICHE STRISCIA CTC CTC ELECTRICAL FEATURES

/

ACCESSORI ACCESSORIES

ot -
AL -ﬂ..r.lrﬂl'-E r ri| L
1.l =5

Im/mt
CTC 1600

Dati per metro lineare Linear meter data

20 W/mt (min 5 cm) LED 3527

Im/W
80

V
24

TemP di colore K
olour temp. K

3000 K-6000 K

s> G

9000RC433CTC
Telecomando CTC
Remote control CTC

9000WALLCTC
Controllo da muro
Wall control

9000WIFI
Controllo WIFI
WIFI controller

DRIVER PER ALIMENTAZIONE PROFILI ESTRO ESTRO PROFILE POWER DRIVER

PER FOR: RGB - CTC
9000PBOX - 150W 24V

90000PDL - 250W 24V

9000RPDL - REPEATER

h ‘iﬁiﬁmﬁ
A

PER FOR: RGB+W

9000PB0OX424 - 150W 24V

9000MPL3 - 250W 24V

i

G,
ﬁa\%ﬁﬁm i

=
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ESTRO POWER

APPLICAZIONE CON LENTI
APPLICATION WITH LENSES

€3

IP20

K02

960




CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

Dati per singolo modulo /ndividual module data

9W (14 cm) LED 5050
V
24
24
24

Temp. Im Im/W
2700 K 966 107
3000 K 1088 120
4000 K 1092 121

DIFFUSORE DIFFUSER

DIMMERABILE
DIMMABLE

N

\}

S CRI>90

P

CRI
>90
>90
>90

TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE

y Lente in policarconato 2700 K 3000 K 4000 K
Polycarbonate lens
OTTICHE FASCIO BEAM OPTICS
25° 40° 60° 80° 30°x65
ellittico
elliptical
A A / Fa
|I I| hl' / ; L1l { ..I|
{ 4 [ I
o = e

\ - 1 19
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ESTRO COMFORT

APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT
APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

ESTRO COMFORT C1 SQUARE

ESTRO COMFORT C2 OPTAGON

ce

IP20

IK02

=(

960

ESTRO COMFORT C3 CONE



CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

@*

DIMMERABILE

Dati per singolo modulo /ndividual module data
9W (14 cm) LED 5050
Temp. Im Im/W \Y CRI
2700 K 966 107 24 >90
3000 K 1088 120 24 >90
4000 K 1092 121 24 >90
RIFLETTORE RELFECTOR TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE
Dark light 2700 K 3000 K 4000 K

.»ﬁ._'!if 50N Dark light

‘!_- J f."!' A

-4

OTTICHE FASCIO BEAM OPTICS

20° 35°

UGR<19
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ESTRO SPOT ESTRO SP
SPOT SINGOLO

APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT
APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT SINGLE SPOT

ESTRO SPOT + ESTRO SP

APPLICAZIONE PREDISPOSIZIONE CON SPOT SP
SPOTLIGHT APPLICATION SETUP WITH SP SPOTLIGHT

22 7| |C€| [P20] | (T |wo2| [ 3% g0
ASTROG




CARATTERISTICHE ELETTRICHE ELECTRICAL FEATURES

CRI>90

FI

R

N

Dati per singolo modulo /ndividual module data

14 cm 7=\ 7=\ 0 0
w v =@ b
Board 3x2 24 ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ
Dati per singolo faretto Individual spotlight data ﬁ ) ¢ & ﬁ ¢ %
2W L o
Temp. Im Im/W \Y CRI r r
2700 K 138 69 24 >90 ﬁ ﬁ
3000 K 144 72 24 >90 B
4000 K 156 /8 24 >90 SPOT 1 SPOT 2 SPOT 3 SPOT 4
DIFFUSORE DIFFUSER TEMPERATURA DI COLORE COLOUR TEMPERATURE
Policarbonato Trasparente 2700 K 3000 K 4000 K
Clear Polycarbonate
OTTICHE FASCIO BEAM OPTICS
25° 40° 60° 80°
A \ \ _l'jd\'
:II u‘ll [ i ! IIII'- / “\l'l
it it 1T i
[ 1] | Il J L i. L
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DRIVER LED

9000U015 - 15W 24V
138x40x12

DRIVER PER ALIMENTAZIONE PROFILI ESTRO
ESTRO PROFILE POWER DRIVER

:;J: 1
4:? e 1

9000MO035 - 35W 24V
220x40x21
Vo ica [l e K
: R G
il T
‘. .
9000WO060 - 30-60W 24V
182x52x30

3
5
| = == B EiE
L i
K

9000WO075 - 75W 24V
185x52x30

9000N100 - 100W 24V- ONE4ALL

250x43x30
¢ E:I : |___II 1
‘ 1 P ...

9000HO020 - 25W 24V
135x55x19
I{ i
s r‘li. @ ﬂi 9:5?
; |
a - = -] i |
4 i1 | o
I i
9000M060 - 60W 24V
250x40x21
2 Al TED 3
--"'Tll ; = — = | =]
P £ =
- T
,‘-‘ : i
9000Q070 - 70W 24V IP67
235x65x51
i Yok
&3
¥ H 5 | H
9000M100 - 96W 24V
300x40x21
& & G E
e |
= H o9
‘u : (1 [‘T |
9000W120 - 120W 24V
300x40x30
e T ] =0
{¥r~*£;;grlldf,ﬂgf T 1]




9000Q150 - 150W 24V IP67

250x66x51

“ws

4 "
A i
= <— |
o
¥ H 5 |
'i'.' ;"‘ il r
¥ 1 1

9000M180 - 180W 24V
280x60x29

y [ 9
A i e
: r .. : R—
’- v [ =
ik l.) I : y
DLC1248 - INTERFACCIA PUSH - 1CH 8A
A4x44x24

DLB1248-DALI - INTERFACCIA DALI - 1CH 8A

44x44%x24

9000H150 - 150W 24V
240x60x49

e 'G_ l—!m.n_ .-.—“1
e -l | ¥
|
Y 4 .
W 4 I
jr'! 1 g an
9000B02 - 19W 350mA
108x52x22
[ : = II:I#__ ——— I
s [ ‘
S & i &
e |
g1 If __I_
» =
' } T l_L

DLC1248-110 - INTERFACCIA 0-10V/1-10V - 1ICH 8A

44x44%24

DLA1248 - INTERFACCIA BOOSTER - 8A

44x44%x24
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A COLOR WORLD
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FINITURE STANDARD STANDARD SURFACE FINISHING*

PER FOR: LED OPAL, LED PRISMATIC, LENS

Bianco
s
RAL9016

PER FOR: BLIND, POWER, SPOT

Cover Bianca
White Cover

Estruso
Bianco
White
Extruded

PER FOR: COMFORT C1-C2-C3

Cover Bianca
White Cover

Estruso
Bianco
White
Extruded

PER FOR: COMFORT C2 - C3

T

Cover Nera
Black Cover

.
;

N

Nero
Black
RALMAT

Cover Nero
Black Cover

Estruso
Nero
Black
Extruded

Cover Nero
White Cover

Estruso
Nero
Black
Extruded

Cover Nera
Black Cover

Alluminio
Aluminium

Cover Alluminio
Aluminium Cover

Estruso
Alluminio
Aluminium
Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso
Alluminio
Aluminium
Extruded

Cover Nera
Black Cover

Grigio
RAL9006

Cover Grigio
Grey Cover

Grigio
Grey
RAL9006

Cover Bianca
White Cover

Grigio
Grey
RAL9S006

Cover Nera
Black Cover

RAL 9005 Nero lucido
Glossy Black

Estruso Estruso Estruso .
Bianco ero Alluminio Grigio
White Black Aluminium Grey
Extruded Extruded Extruded RAL9006
FINITURE SPECIALI SPECIAL SURFACE FINISHING*
PER FOR: COMFORT / POWER / BLIND
Cover Nera Cover Nera Cover Oro Cover Oro Cover Cromo
Black Cover Black Cover Gold plated Cover Gold plated Cover Chrome plated Cover

Estruso Corten
Corten Extruded

.

Cover Cromo
Chrome plated Cover

Estruso Alluminio
Aluminium Extruded

Cover Cromo
Chrome plated Cover
Estruso Cromo
Chrome plated plated
Extruded

Cover Cromo
Chrome plated Cover
Estruso foglia Argento
Silver leaf Extruded

PER FOR: COMFORT C2 - C3/SPOT
Cover Arancio
RAL2004
Orange Cover
Estruso Nero
Black Extruded

<
o

.

Estruso Oro
Gold plated Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso Alluminio
Aluminium Extruded

Cover Nera
Black Cover

Estruso Cromo
Chrome plated
Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso Bianco
White Extruded

Cover Rossa
RAL3001
Red Cover

Estruso Nero
Black Extruded

FINITURE TAPPI STANDARD CAPS FINISHING

1

Estruso foglia Oro
Gold leaf Extruded

Cover Cromo
Chrome plated Cover

Estruso Nero
Black Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso Cromo
Chrome plated
Extruded

Cover Gialla
RAL1021

Yellow Cover
Estruso Nero
Black Extruded

~

.

Estruso Oro
Gold plated Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso Nero
Black Extruded

Cover Nera
Black Cover

Estruso Foglia argento
Silver leaf Extruded

Cover Blu metallizzato
RAL5026

Metallic blue Cover
Estruso Nero

Black Extruded

Estruso Bianco
White Extruded

Cover Bianca
White Cover

Estruso Nero lucido
Glossy Black Extruded]

Cover Nero lucido
RAL 9005

Glossy Black Cover
Estruso Nero lucido
RAL 9005

Glossy Black Extruded

Bianco
White
RAL9016

Nero
Black
RALMAT

Grigio
Grey
RAL9006

Tutti i tappi dei profilo sono di colore BIANCO / NERO / GRIGIO, tranne JC, JR e CASSAFORME a vista che sono delle stesse finiture dei profili
All profile caps are WHITE / BLACK / GRAY, except JC, JR and HOUSING which are the same finishes as profiles

28
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*Tutti i profili incassati verranno forniti con I'estruso in alluminio non verniciato - All recessed profiles will be supplied with uncoated aluminium extruded



DIMENSIONI DISPONIBILI AVAILABLE LENGTH

2835 19W

Lunghezza minima 3,58 cm
Min available length 3,58 cm
Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm

2835 25W

Lunghezza minima 7 cm

Min available length 7 cm
Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm

35 |Ep 3014
358 | Ep 2835 19w
5 | LED 3528 - 3527 CTC
7 LED 2835 25W

ESTRO LED OPAL/PRISMATIC/LENS

3014 3528 - 3527 CTC
Lunghezza minima 3,5 cm Lunghezza minima 5 cm

Min available length 3,5 cm Min available length 5 cm
Lunghezza massima 280 cm Lunghezza massima 280 cm
Max available length 280 cm Max available length 280 cm

5050 RGB - 3527 RGB+W
Lunghezza minima 10 cm

Min available length 10 cm
Lunghezza massima 280 cm

Max available length 280 cm

10 LED 5050 RGB - 3527 RGB+W
\ \

280

ESTRO LED EME OPAL/PRISMATIC

Modulo fisso 57 cm Fix module 57 cm

57

ESTRO BLIND

Modulo base 1 cm Standard module 1Tcm
Lunghezza minima 1 cm Min available length 1cm
Lunghezza massima 280 cm Max available length 280 cm

1
#

280

ESTRO POWER

Modulo base 14 cm Standard module 14 cm

Lunghezza minima 1 mudulo 14 cm Min available length T module 14 cm
Lunghezza massima 20 moduli 280 cm Max available length 20 modules 280 cm

@@

280

ESTRO COMFORT

Modulo base 14 cm Standard module 14 cm

14

Lunghezza minima 1 mudulo 14 cm Min available length 1 module 14 cm
Lunghezza massima 20 moduli 280 cm Max available length 20 modules 280 cm

ESTRO SPOT

Modulo base 14 cm Standard module 14 cm
Lunghezza minima 1 mudulo 14 cm Min available length T module 14 cm
Lunghezza massima 20 moduli 280 cm Max available length 20 modules 280 cm

280

AGGIUNGERE SULLA MISURA TOTALE 0,3 cm + 0,3 cm PER | TAPPI / ADD ON MEASURE TOTAL 0.3 cm + 0.3 cm FOR CAPS
LE BARRE CON MISURA SUPERIORE A 300 cm VERRANNO DIVISE / BOARDS LONGER THAN 300 CM WILL BE CUT IN SECTIONS

29
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ESEMPIO TABELLA COMPLETA ORDINAZIONE PROFILO EXAMPLE OF COMPLETE PROFILE ORDER TABLE

[1] ESTRO JA LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JA (@) A | B D E H G (@) P R A B C (0} (0}

Esempio: JAOIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JAOIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JA LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JA T A | B D E H G (@) P R A B C (0} (0}

Esempio: JATIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JATIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JA LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000 K 4000 K 30° 60°
JA L A | A B C C E

Esempio: JALIAC100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JALIAOIOOOA = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

[4] ESTRO JA BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®
Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -

JA | (0} (0} o

Esempio: JAIOOO100nn = ESTRO JA - modulo cieco - 100 cm JAIOO0100nn = ESTRO JA - blind module - 100 cm

[5] ESTRO JA POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO = POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
JA P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JAPLABO10nn = ESTRO JA - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JAPLABO10nn = ESTRO JA - 2700 K - optics 25°- 140 cm

[6] ESTRO JA COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Lungh. in cm

Length in cm

3 cifre 3 digits

n n

Lungh. in cm

Length in cm

3 cifre 3 digits

n n

Lungh. in cm

Length in cm

3 cifre 3 digits

n n

Lungh. in cm

Length in cm

238
017

3 cifre 3 digits

n n

252 266 | 280
018 019 020

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO c1 c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 4 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JA A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JAALAAO10nn = ESTRO JA Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JAALAAO1Onn = ESTRO JA Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JA SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
F,E_lcrynr;g%llia Diffusore LED Tem};). di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
ly Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JA S (0} (0} (0] 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JASOOOO10AA = ESTRO JA - 140 cm JASOOOOT0AA = ESTRO JA - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
Flf_lcrynr;g%llia Tipo LED TemP. di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0} (0} (0}

Esempio: SPIOABOOOAO = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPI0ABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish™

nn



ESEMPIO ORDINAZIONE PROFILO EXAMPLE OF PROFILE ORDER

LED

PRISMATIZZATO
PRISMATIC COMFORT C1, C2, C3

LENS
LENTE

BLIND

Esempio

Soluzione JA con finitura alluminio

1- Modulo POWER da 14 cm, temperatura di colore 3000 K, ottiche 25°

1- Modulo SPOT predisposizione da 14 cm + 3 spot, temperatura di colore 3000 K, ottiche 40°

1- Modulo BLIND da 14 cm

1- Modulo LED OPAL da 14 cm opale, LED 5630 da 25W/mt, temperatura di colore 3000 K

1-Modulo LED PRISMATIC da 14 cm prismatizzato, LED 5630 da 25W/mt, temperatura di colore 3000 K
1-Modulo COMFORT C1da 14 cm, temperatura di colore 3000 K, ottiche 20°

CODICE DI ORDINAZIONE PROFILO

POWER JAPLBBOO1AA Modulo POWER da 14 cm temperatura di colore 3000 K ottiche 25°, finitura alluminio

SPOT JASOOOOO1TAA Modulo SPOT predisposizione da 14 cm, finitura alluminio

SP SP1NBDOOOOA SPOT 3000 K ottiche 40°, finitura alluminio

BLIND JA10O0O0OO0OO 14 AA ModuloBLIND da 14 cm, finitura alluminio

LED OPAL JAO I BOO140A ModuloLED OPAL 14 cm opale da 25W/mt temperatura di colore 3000 K, finitura alluminio

LED PRISMATIC JAT I BOO140A ModuloLED PRISMATIC 14 cm prismatizzato da 25W/mt temperatura di colore 3000 K, finitura alluminio
COMFORT JAALBAOO1AA Modulo COMFORT C1da 14 cm temperatura di colore 3000 K ottiche 20, finitura alluminio

TAPPI JIA|T|A|P KIT contenente due tappi di chiusura

Cosa ordinare
n°®1JAPLBBOOTAA + n° 1 JASOO000TAA + n°® 3 SPINBDOOOOA + n° 1 JAIOOOO14AA + n° 1 JAOIBOO140A + n° 1 JATIBOO140A + n° 1 JAALBAOOIAA + n° 1 JATAP

Example

JA solution with aluminium finishing

1- POWER Module, 14 cm, 3000 K colour temperature, 25° optics

1- SPOTLIGHT Module optional 14 cm + 3 spotlights, 3000 K 3000 K colour temperature , 40° optics
1- BLIND Module, 14 cm

1- LED OPAL module, 14 cm opal, 25W/mt LED, 3000 K colour temperature

1- PRISMATIC LED module, 14 cm, prismatic, 25W/mt LED, 3000 K colour temperature

1- COMFORT module, 14 cm, 3000 K colour temperature, 20° optics

PROFILE ORDERING CODE

POWER JAPLBBOOT1TAA POWER Module, 14 cm, 3000 K colour temperature, 25° optics, aluminium finishing

SPOT JASOOOOOTAA SPOT Module optional 14 cm, aluminium finishing

SP SP1TNBDOOOOA SPOT 3000 K 40° optics, aluminium finishing

BLIND JA T O0O0O 1 4AA BLIND, BLIND Module, 14 cm, aluminium finishing

LED OPAL JAO | BOO 1 40A LED OPAL LED module, 14 cm opal 25W/mt, 3000 K colour temperature, aluminium finishing
LED PRISMATIC JAT | BOO140A PRISMATIC LED module, 14 cm prismatic 25W/mt, 3000 K colour temperature, aluminium finishing
COMFORT JAALBAOOT1TAA COMFORT Clmodule 14 cm, 3000 K colour temperature, 20° optics, aluminium finishing

CAPS JALT AP KIT with two caps

What to order o
n°1JAPLBBOOTAA + n°1JASOOO00TAA +n°3 SPINBDOOOOA + n°1JAIOO0014AA + n° 1 JAOIBOOT40A + n° 1 JATIBOOT40A + n° 1 JAALBAOOTAA +n° 1 JATAP JSTRG



TABELLA COMPATIBILITA COMPATIBILITY TABLE

EM LED PRISM.

LED OPAL

XXXXXXX XX XXXXXXXXX X X X X X X X X X X X X X X

XXX XX XX XX XX XXXXXX X X X X X X

XXHXHXHXHXXAXXXXXAXHXXHXHXAXXXAXAXAXXHXXXXXXXXXXXXXXXXX

N
™M

ISTRO



BLIND POWER COMFORT SPOT

LED LENS

XX X X X X X X X X

XX X X X X X X X X X

XXX X X X X X XX X

XX X X X X X X X X X

XXX XX XX XXXXX XX

X X X X

X X X X

X X X X

X X X X

X

X

X

> X

X X

X >

X X

X X X X X

X X X X X X

X X X X X X

X X X X X X

X X X X X X

X X X X X X
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ONE

ESTRO aggancio con clip a molla
ESTRO clip fixing system

Estro e un sistema completo e integrato, consente di
esaltare gli spazi, di segnare con carattere i volumi, di
creare suggestioni di superfici che vengono scolpite tra
luce e penombra. Con la luce lineare e possibile disegnare
le pareti, costruire tagli e sezioni per I'enfatizzazione di
ampie superfici o dettagli. La luce si lascia guidare, utilizza
segni, scolpisce e crea continuita, sottolinea angoli e
spigoli, valorizza gli spazi e le cose.

Estro is a complete and integrated system that enhances
spaces, defines volumes with character and creates
suggestions of surfaces that are sculptured between light
and shadow. With linear light it is possible to draw walls
and to construct cuts and sections to emphasise wide
surfaces or details. The light can be guided, it uses signs,
sculpts and creates continuity, it stresses corners and
edges and enhances spaces and objects.
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LED OPAL

LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND

POWER
COMFORT
SPOT

POWER

COMFORT C1

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT
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ESTRO JA




ONE

ESTRO aggancio con clip a molla
ESTRO clip fixing system

22,60

22,68

|

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento
dado M4
M4 nut housing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

aggancio schermi
screen coupling

alloggiamento LED
LED housing 39
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

aan

I O]

22,20

22,20

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

UTILIZZO APPLICATION




ONE

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO aggancio con clip a molla
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION clip fixing system

[1] ESTRO JA LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome ' Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

JA (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn

Esempio: JAOIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JAOIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JA LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

JA T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn

Esempio: JATIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JATIAO100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JA LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits

JA L A | A B C C E n n n nn

Esempio: JALIAC100nn = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JALIAOIOOOA = ESTRO JA - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

[4] ESTRO JA BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JA | (0] (0] (0] n n n nn

Esempio: JAIOOO100nn = ESTRO JA - modulo cieco - 100 cm JAIOO0100nn = ESTRO JA - blind module - 100 cm

[5] ESTRO JA POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**

ESTRO  POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° ~ 40° = 60° & 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JA P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JAPLABO10nn = ESTRO JA - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JAPLABO10nn = ESTRO JA - 2700 K - optics 25°- 140 cm

[6] ESTRO JA COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280

JA A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: JAALAAO10Nnn = ESTRO JA Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JAALAAO1Onn = ESTRO JA Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JA SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JA S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: JASOOOO10AA = ESTRO JA - 140 cm JASOOOOT0AA = ESTRO JA - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura**
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm Finish**
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

4
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JAKITO1 - Staffa orientamento barre Bar adjusting bracket

100 3.

©
- ©
©® ©
100 3

[ ] ESTRO JAKITO4 - Angolo verticale Vertical angle

100

100

|

o
o

JAKITO3

JAKITO1

JAKITO4




ONE
ACCESSORI ACCESSORIES ESTRO aggancio con clip a molla

ESTRO clip fixing system

[ 1 ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO
JA T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ONE

ESTRO aggancio con clip a molla
ESTRO clip fixing system

| - 27 —
,l ‘
" !

alloggiamento
dado M4
M4 nut housing

alloggiamento molla
spring housing

finitura laterale
side finishing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

aggancio schermi
screen coupling

alloggiamento LED
LED housing 45
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

(O
)
(O
26,60

26,60

| clojeiclelaie]

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

4 LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

POWER

UTILIZZO APPLICATION

T o o e e Y
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ONE

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO aggancio con clip a molla
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION clip fixing system

[1] ESTRO JB LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

JB (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn

Esempio: JBOIA0O100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JBOIAO100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JB LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

JB T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn

Esempio: JBTIAO100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JBTIAO100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JB LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits

JB L A | A B C C E n n n nn

Esempio: JBLIAC100nn = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JBLIAOTOOOA = ESTRO JB - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

[4] ESTRO JB BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JB | (0] (0] (0] n n n nn

Esempio: JBIOO0O100nn = ESTRO JB - modulo cieco - 100 cm JBIOO0100nn = ESTRO JB - blind module - 100 cm

[5] ESTRO JB POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**

ESTRO  POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° ~ 40° = 60° & 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JB P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JBPLABO10nn = ESTRO JB - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JBPLABO10nn = ESTRO JB - 2700 K - optics 25°- 140 cm

[6] ESTRO JB COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280

JB A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: JBALAAO10nn = ESTRO JB Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JBALAAO1Onn = ESTRO JB Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JB SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JB S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: JBSOOOO10AA = ESTRO JB - 140 cm JBSOOOOT0AA = ESTRO JB - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura**
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm Finish**
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JAKITO1 - Staffa orientamento barre Bar adjusting bracket

100
1(»

1 ®

| ®
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| 100 | 7|

JAKITO3

JAKITOI1

JAKITO4




ONE
ACCESSORI ACCESSORIES ESTRO aggancio con clip a molla

ESTRO clip fixing system

[ ] ESTRO JBTAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT

Famiglia _ Finitura**
Family Finish**

| ESTRO
JB T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
)
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ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

Il sistema Estro prevede soluzioni con strutture in estruso di
alluminio appositamente studiate e realizzate che consentono,
grazie all'inclinazione del cono di luce, di esaltare spazi, di
caratterizzare i volumi, di suggerire atmosfere evocative e
sognanti tra luce e ombra, tra pieno e vuoto.

The Estro system provides solutions with specially designed
and created extruded aluminium structures that, thanks to the
inclination of the light cone, enhance spaces, characterise
volumes, suggest evocative and dreamy atmospheres
between light and shadow, between solid and empty areas.
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COMFORT C1
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COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT

ESTRO JD

B

BLIND
POWER
COMFORT
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LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND

POWER
COMFORT
SPOT

ED OPAL

ED PRISMATIC
LED LENS
'BLIND

POWER
COMFORT
SPOT

60°

LED OPAL

LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND

POWER
COMFORT
SPOT
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TWO

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

S5

?36

22.56

45.16

aggancio schermi
screen coupling

finitura laterale
angolo 30°
side finishing 30°

I
alloggiamento LED SHgie

LED housing

passaggio cavo
elettrico interno

internal electrical
wire passage

alloggiamento molla alloggiamento
spring housing dado M4
M4 nut housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

27,42

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

- i spoT

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

e
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JD LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

TWO

Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700 K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JD o A | B D E H G o P R A B (o (0] 0 n n n
Esempio: JDOIAO100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JDOIAO100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JD LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO  PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700 K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JD T A | B D E H G o P R A B C (0] 0 n n n
Esempio: JDTIAO100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JDTIAO100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JD LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
,l:llome Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K  30° 60° 3 cifre 3 digits
JD L A | A B C C E n n n
Esempio: JDLIAC100nn = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JDLIAOIO00A = ESTRO JD - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm
ESTRO JD BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
JD | (0] (0] (0} n n n
Esempio: JDIOO0100nn = ESTRO JD - modulo cieco - 100 cm JDIO00100nn = ESTRO JD - blind module - 100 cm
ESTRO JD POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JD P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JDPLABO10nn = ESTRO JD - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JDPLABO10nn = ESTRO JD - 2700 K - optics 25°- 140 cm
ESTRO JD COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JD A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JDALAAO1ONn = ESTRO JD Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JDALAAO1Onn = ESTRO JD Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JD SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JD S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JDSOOO0T0AA = ESTRO JD - 140 cm JDSOO00T0AA = ESTRO JD - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JAKITO1 - Staffa orientamento barre Bar adjusting bracket

100
1(»

[ 1 ESTRO JAKITO4 - Angolo verticale Vertical angle

1 ®

| ®

v L]

| 100 | 7|

JAKITO3

JAKITOI1

JAKITO4




TWO
ACCESSORI ACCESSORIES ESTRO corner con clip

ESTRO corner with clip

[ 1 ESTRO JDTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 7 LEFT CAP KIT

Famiglia _ Finitura**
Family Finish**
\ ESTRO

JD T A P S nn

/ **Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JDTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 7 RIGHT CAP KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**

ESTRO
JD T A P D nn
<= *Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

>——

O
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ESTRO JE



TWO

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

”1 r p
| l z
||

31.9

aggancio schermi
screen coupling

finitura laterale
angolo 45°

side finishing 45°
angle

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento molla alloggiamento
spring housing dado M4 61
M4 nut housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

NI
|1

28,57

S

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

LENS
LENTE

UTILIZZO APPLICATION




[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JE LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JE (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JEOIAO100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JEOIAO100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JE LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JE T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: JETIAO100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JETIAO100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JE LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
JE L A | A B C C E

Esempio: JELIAC100nn = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JELIAOIOOOA = ESTRO JE - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO JE BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®
Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -

JE | (0} (0] o

Esempio: JEIOOO100nn = ESTRO JE - modulo cieco - 100 cm JEIOO0100nn = ESTRO JE - blind module - 100 cm

ESTRO JE POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO ~ POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° =~ 40°  60° = 80° 30x65 14 | 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
JE P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JEPLABO10nn = ESTRO JE - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JEPLABO10nn = ESTRO JE - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO JE COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
JE A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JEALAAO1ONn = ESTRO JE Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JEALAAO1Onn = ESTRO JE Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JE SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
JE S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JESOO0010AA = ESTRO JE - 140 cm JESOOOOT0AA = ESTRO JE - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

TWO

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3

® © ©@ @ - [

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

[ ] ESTRO JETAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 7 LEFT CAP KIT

Famiglia Finitura™*
Family . Finish**

ESTRO

JE T A P S nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JETAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 7 RIGHT CAP KIT

Famiglia Finitura™
Family . Finish**

ESTRO

‘ JE T A P D nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
P
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alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

N
=e——e—————
L
== = = ey

TWO

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

0o

T

22.51

-

alloggiamento molla
spring housing

alloggiamento

M4 nut housing

aggancio schermi

screen coupling

finitura laterale
angolo 60°

side finishing 60°
angle
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

3 @,
N
e e e e e e S T T T | NS L/
IL - - - || (]
25,63
ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS
LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC
COMFORT C1, C2, C3
[ - SPOT
e ;.fffit-‘éi-;i.%u:g;.,-;-. =
LED
LENS
LENTE

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION




[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JF LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JF (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: JFOIA0100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JFOIAO100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JF LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JF T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JFTIA0100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JFTIAO100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JF LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
JF L A | A B C C E

Esempio: JFLIAC100nn = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JFLIAOIOO0A = ESTRO JF - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO JF BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®
Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -

JF | (0} (0] o

Esempio: JFI0O00100nn = ESTRO JF - modulo cieco - 100 cm JFIO00100nn = ESTRO JF - blind module - 100 cm

ESTRO JF POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25°  40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
JF P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JFPLABO10nn = ESTRO JF - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JFPLABO10nn = ESTRO JF - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO JF COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
JF A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JFALAAO10nn = ESTRO JF Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JFALAAO1Onn = ESTRO JF Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JF SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
JF S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JFSOOO010AA = ESTRO JF - 140 cm JFSOO0010AA = ESTRO JF - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

TWO

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn

69
3dSTRO



70
3dSTRO

ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3

® © © ©] - (]

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

[ ] ESTRO JFTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 7 LEFT CAP KIT

Famiglia Finitura™*
Family . Finish**
ESTRO

JF T A P S nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JFTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO

JJ T A P D nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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TWO

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

35,00
22,60

Yy

96,20

alloggiamento LED  alloggiamento dado M4
LED housing M4 nut housing

aggancio schermi
screen coupling

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento molla
spring housing

finitura laterale
angolo 45°

side finishing 45°
angle
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

96,2

P |

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO KE LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

TWO

Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KE (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n
Esempio: KEOIAO100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KEOIAO100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KE LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO | PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KE T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n
Esempio: KETIAO100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KETIAO100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KE LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
,l:llome Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
KE L A | A B C C E n n n
Esempio: KELIAC100nn = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KELIAOTOOOA = ESTRO KE - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm
ESTRO KE BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
KE | (0} (0] (0} n n n
Esempio: KEIOOO100nn = ESTRO KE - modulo cieco - 100 cm KEIO00100nn = ESTRO KE - blind module - 100 cm
ESTRO KE POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KE P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: KEPLABO10nn = ESTRO KE - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KEPLABO10nn = ESTRO KE - 2700 K - optics 25° - 140 cm
ESTRO KE COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (e} c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KE A B C L A B (o A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: KEALAAO10nn = ESTRO KE Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm KEALAAO1Onn = ESTRO KE Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO KE SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 4 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KE S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: KESOOO010AA = ESTRO KE - 140 cm KESOOOO0T0AA = ESTRO KE - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

ESTRO corner con clip
ESTRO corner with clip

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3

® © © ©] - (]

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

[ ] ESTRO KETAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 7 LEFT CAP KIT

/

Famiglia Finitura™*
Family . Finish**
ESTRO

KE T A P S nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO KETAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 7 RIGHT CAP KIT

V

Famiglia Finitura™
Family . Finish**
ESTRO

KE T A P D nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28






&

A.IRCOBLED




THREE

ESTRO a parete
ESTRO wall lighting

La versatilita del progetto Estro crea prospettive innovative
e straordinariamente creative per l'interior design. Con i
tagli di luce a parete sara possibile creare un’illuminazione
ambientale completamente personalizzata: spazi lineari,
perimetri o sezioni di pareti potranno essere creati dalla
luce che andra a scolpire le parti superiori o le parti inferiori,
0 entrambe con intensita diverse, con una soluzione
semplice e totalmente integrata alle architetture.

The versatility of the Estro design creates innovative and
amazingly creative perspectives for interior design. With
wall light cuts it is possible to create fully customised
environmental lighting: linear spaces perimeters or wall
sections can be created from the light that will sculpt the
upper or lower areas, or both with different intensities,
with a simple solution that is fully integrated with the
architectures.




LED OPAL ESTRO JV
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ESTRO Ji
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COMFORT C1
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COMFORT C2

COMFORT C3
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alette dissipazione
fin dissipation

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento driver
driver housing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alette dissipazione
fin dissipation

alloggiamento LED
LED housing

1
)

£

.

LED housing

|

THREE

ESTRO a parete
ESTRO wall lighting

G'q8
00°GlLL

12914

aggancio schermi
screen coupling

chiusura frontale
front cover

fissaggio tappo
cap mounting

aggancio schermi
screen coupling
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION
OPPOEIKE 0000000 40,80
2 o
2 2
ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS
LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC
COMFORT C1, C2, C3
 POWER

MONTAGGIO /NSTALLAT/ON UTILIZZO APPLICATION

./ 3
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CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO JI LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
Jl (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n

Esempio: JIOIA0100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JIOIAO100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JI LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
J T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n

Esempio: JITIAO100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JITIAO100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JI LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED Temf). di colore K Fascio® Lungh. in cm

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
J L A | A B C C E n n n

Esempio: JILIAC100nn = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JILIAOT0OO0A = ESTRO JI - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

[4] ESTRO JI BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm

Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
Ji | (0] (0] (0] n n n

Esempio: JIIOO0100nn = ESTRO JI - modulo cieco - 100 cm JII000100nn = ESTRO JI - blind module - 100 cm

[5] ESTRO JI POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
Jl P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JIPLABO10nn = ESTRO JI - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JIPLABO10nn = ESTRO JI - 2700 K - optics 25°- 140 cm

[6] ESTRO JI COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)

Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280
Ji A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020

Esempio: JJALAAO10nn = ESTRO JI Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JIALAAOTOnn = ESTRO JI Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

A richiesta versione mono emissione - Mono emission on request

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JITAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT

Famiglia Finitura**

Family - Finish™
ESTRO
Jl T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

THREE
COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO a parete

ESTRO wall lighting

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn
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THREE

ESTRO a parete
ESTRO wall lighting

"7 30.30 ﬂ

_— ‘

53.8

alloggiamento molla
spring housing

estruso fissaggio muro
extruded wall fixing

aggancio molla
spring coupling

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage
aggancio schermi
screen coupling

finitura frontale
alloggiamento L front cover finishing
LED ho
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

&Y

, 33,60
! 53,80

30,80

cloclgclge]

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

SPOT

LENS
LENTE

BLIND

POWER

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
= /_’.-_3_ _ .

i




[l

THREE

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO a parete
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO wall lighting

ESTRO JV LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

Jv (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn

Esempio: JVOIA0100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JVOIAO100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JV LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

Jv T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn

Esempio: JVTIAO0100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JVTIAO100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JV LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits

Jv L A | A B C C E n n n nn

Esempio: JVLIAC100nn = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JVLIAOIOOOA = ESTRO JV - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

ESTRO JV BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**

Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
JV | (0] (0] (0] n n n nn

Esempio: JVIO00100nn = ESTRO JV - modulo cieco - 100 cm JVIO00100nn = ESTRO JV - blind module - 100 cm

ESTRO JV POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**

ESTRO  POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° ~ 40° = 60° & 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
Jv P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JVPLABO10nn = ESTRO JV - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JVPLABO10nn = ESTRO JV - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO JV COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280

Jv A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: JVALAAO10nn = ESTRO JV Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JVALAAO1Onn = ESTRO JV Comfort C1- 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JV SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

JV S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: JVSOO0010AA = ESTRO JV - 140 cm JVSOOOOT0AA = ESTRO JV - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura**
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm Finish**
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

89
3dSTRO



90
3dSTRO

ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3

® © © ©] - (]

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

[ ] ESTRO JVTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 7 LEFT CAP KIT

Famiglia Finitura™*
Family . Finish**
ESTRO

JVv T A P S nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JVTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT

Famiglia Finitura™
Family . Finish**
ESTRO

Jv T A P D nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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FOUR

ESTRO corner
ESTRO corner

Estro e un prodotto innovativo capace di creare angoli
luminosi grazie al suo profilo appositamente studiato per
essere integrato anche nei punti piu difficili.

Consente di creare continuita tra le pareti che appaiono
unite quasi segretamente da un taglio di luce che scolpisce
I'architettura con discrezione e carattere.

Estro is an innovative product that is able to create
luminous corners thanks to its specially designed profile
and can also be integrated within the most difficult points.
It creates continuity between the walls that appear joined
almost secretly by a cut of light that sculpts the architecture
with discretion and character.
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ESTRO JY
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COMFORT C1
COMFORT C2

COMFORT C3
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FOUR

ESTRO corner
ESTRO corner

108,7
15 08.78

L 70.85
108.85

e —

fissaggio angoli
corner mounting

alloggiamento driver
driver housing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento LED

alloggiamento LED
LED housing

LED housing

aggancio schermi

aggancio schermi !
screen coupling

screen coupling

97

chiusura frontale fissaggio tappo
front cover cap mounting IASTROC



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

3 COMFORT C1, C2, C3

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

98
ISTRO




COME ORDINARE HOW TO ORDER

FOUR
ESTRO corner

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION FOTRO comer
[1 ESTRO JL LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JL (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: JLOIAO100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JLOIAO100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JL LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JL T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn
Esempio: JLTIAO100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JLTIAO100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JL LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
,l:llome Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
JL L A | A B C C E n n n nn
Esempio: JLLIAC100nn = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JLLIAOIOOOA = ESTRO JL - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm
[4] ESTRO JL BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
JL | (0} (0] (0} n n n nn
Esempio: JLIOOO100nn = ESTRO JL - modulo cieco - 100 cm JLIO00100nn = ESTRO JL - blind module - 100 cm
[5] ESTRO JL POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JL P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JLPLABO10nn = ESTRO JL - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JLPLABO10nn = ESTRO JL - 2700 K - optics 25°- 140 cm
[6] ESTRO JL COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (e} c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JL A B C L A B (o A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JLALAAO10nn = ESTRO JL Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JLALAAOTOnn = ESTRO JL Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JL SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 4 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JL S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JLSOOOO10AA = ESTRO JL - 140 cm JLSOOO010AA = ESTRO JL - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura™
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm Finish
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JLTAP - KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT
Famiglia _ Finitura™
Family Finish**
ESTRO

JL T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

100
3dSTRO



1
o
=

O
o
[
2]
m




ESTRO JY




alloggiamento molla
spring housing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

FOUR

ESTRO corner
ESTRO corner

22,60

38,90

79.78

alloggiamento
dado M4
M4 nut housing

- I

posizionamento angolare
angular positioning

aggancio schermi
screen coupling

alloggiamento LED
LED housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

90°

alilli

[ [ololo/clclolel|

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1, C2, C3

SPOT

LENS
LENTE

BLIND

POWER

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION




COME ORDINARE HOW TO ORDER

FOUR
ESTRO corner

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION FOTRO comer
[1 ESTRO JY LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JY (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: JYOIAO100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JYOIAO100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JY LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JY T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn
Esempio: JYTIAO100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JYTIAO100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JY LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
,l:llome Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
JY L A | A B C C E n n n nn
Esempio: JYLIAC100nn = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JYLIAOIOO0A = ESTRO JY - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm
[4] ESTRO JY BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
JY | (0} (0] (0} n n n nn
Esempio: JYI000100nn = ESTRO JY - modulo cieco - 100 cm JYI000100nn = ESTRO JY - blind module - 100 cm
[5] ESTRO JY POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JY P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JYPLABO10nn = ESTRO JY - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JYPLABO10nn = ESTRO JY - 2700 K - optics 25°- 140 cm
[6] ESTRO JY COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (e} c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JY A B C L A B (o A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JYALAAO10Onn = ESTRO JY Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JYALAAO10nn = ESTRO JY Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JY SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 4 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JY S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JYSOOOO10AA = ESTRO JY - 140 cm JYSOOOO10AA = ESTRO JY - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura™
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm Finish
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3

® © © ©] - (]

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

[ ] ESTRO JYTAP -KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT

Famiglia Finitura™*
Family . Finish*

ESTRO
JY T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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FIVE

ESTRO incasso
ESTRO recessed

soluzioni con cartongesso gia posato pag. 112
pre-installed plasterboard solutions pag. 112

soluzioni con cartongesso da posare pag. 128
solutions with plasterboard to be installed pag. 128

Estro & un progetto con forte vocazione creativa, studiato

per personalizzare al massimo ogni ambiente. Cosi, grazie ai
prodotti di questa serie, si possono realizzare suggestivi effetti
decorativi su pareti o controsoffitti. Quasi come fossero opere
d’arte, i tagli di luce assumono un aspetto magico, segnalando
con maggiore 0 minore decisione la loro provenienza e
scolpendo quasi misteriosamente le superfici intorno.

Estro is a project with a strong creative vocation, intended to
personalise any room. Therefore, due to the products of this
series, impressive decorative effects on walls or suspended
ceilings can be created. Almost as if they were works of art,
the cuts of light assume a magical appearance, marking to
a greater or lesser extent their origin and sculpting almost
mysteriously the surrounding surfaces.




ESTRO JC

BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JR

BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JG

BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

ESTRO JJ

BLIND
POWER
COMFORT
SPOT

d0a i
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COMFORT C1
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COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT
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fissaggio tappo
cap mounting

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

|

alloggiamento
dado M4
M4 nut housing

alloggiamento LED
LED housing

FIVE

cartongesso gia posato - ESTRO Incasso
pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

35

22,6

aggancio schermi
screen coupling

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

35

43,60
27,60

i o ]

27

&L |
| L+2mm | E

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JC LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

FIVE

Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
Jc (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0} n n n
Esempio: JCOIA0100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JCOIAO100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JC LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO | PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JC T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n
Esempio: JCTIAO100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JCTIAO100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JC LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
,l:llome Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm
ame  Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
Jc L A | A B C C E n n n
Esempio: JCLIAC100nn = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JCLIAOIOO0A = ESTRO JC - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm
ESTRO JC BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
Jc | (0} (0] (0} n n n
Esempio: JCIO00100nn = ESTRO JC - modulo cieco - 100 cm JCIO00100nn = ESTRO JC - blind module - 100 cm
ESTRO JC POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
Jc P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JCPLABO10nn = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JCPLABO10nn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25° - 140 cm
ESTRO JC COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (e} c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
Jc A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JCALAAO10Onn = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JCALAAO1Onn = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JC SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 4 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
Jc S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JCSOO0010AA = ESTRO JC - 140 cm JCSOO00T0AA = ESTRO JC - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso gia posato - ESTRO Incasso
pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[ ] ESTRO JC POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlightwith lens and 1 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)
\
35
2 Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
< I I I II 5 ]g Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish*™
27 L 28 | ESTRO POWER  505013W 2700K 3000K 4000K 25°  40° | 60°  80° 30x65
JC P 1 A B C B D E F H O 0 0 nn
Esempio: JCP1ABOOONN = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° JCPTIABOOOnn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25°
[ ] ESTRO JC POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlightwith lens and 2 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)
\\
9 Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
g II Ig IS5 Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish*
27 75 ESTRO POWER  505026W 2700K 3000K 4000K 25°  40° | 60°  80° 30x65
JC P 2 A B C B D E F H O 0 0 nn
Esempio: JCP2ABO0OONN = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° JCP2ABO0ONnn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25°
[ ] ESTRO JC POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlightwith lens and 3 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)
35
- Famiglia = Diffusore LED TemP‘ di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
= I IR B Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
N 35 ESTRO POWER  50503,9W 2700K 3000K 4000K 25° = 40° | 60°  80° 30x65

JC P 3 A B C B D E F H 0O 0O o nn
Esempio: JCP3ABOOONnn = ESTRO JC - 2700 K - ottica 25° JCP3ABO00ONnn = ESTRO JC - 2700 K - optics 25°
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*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
ASTRO

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE

cartongesso gia posato - ESTRO Incasso
pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

[ ] ESTRO JC COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlightwith darklight optics and 1 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

N\ 35
§ Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
Q “ @ HR % Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Length in cm Finish
28 ESTRO Cl c2 C3 5050 13W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
27 Jc A B C 1 A B C A C O o0 o nn

Esempio: JCATAAOOONN = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JCATAAOOOnn = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ ] ESTRO JC COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlightwith darklight optics and 2 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

\ 35
o
3 Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
~ II = Ig & Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
LoJ 46 ESTRO Cl c2 c3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
27
JC A B C 2 A B C A C 0O o0 O nn

Esempio: JCA2AA000nN = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JCA2AAO000Nn = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ | ESTRO JC COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlightwith darklight optics and 3 LED

15 Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)
\
g | Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™*
i I IIR @ Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
N % | ! ESTRO Cl c2 c3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
= JC A B C 2 A B C A C 0 0 0 nm

Esempio: JCA3AAO00NNn = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JCASAAOOOnn = ESTRO JC Comfort C1- 2700 K - optics 20°

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

17
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JCM - Kit molla per incasso Spring kit for recessing

7N

[ ] ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

® ©

100 3

118
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FIVE
ACCESSORI ACCESSORIES cartongesso gia posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

[ 1 ESTRO JCTAP - KIT 2 TAPPI in ALLUMINIO 2 ALUMINIUM CAPS KIT

Famiglia _ Finitura™*
~ Family Finish**
/ ESTRO
JC T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
pag pag

[ ] ESTRO JCCUT - Palpebra cut-off

Famiglia Finitura*
. Family . Finish**
<< ESTRO
) )
§ Jc cC U T - nn

25

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

119
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ESTRO JR




fissaggio tappo
cap mounting

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

| -

FIVE

cartongesso gia posato - ESTRO Incasso
pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

45

alloggiamento
dado M4
M4 nut housing

Sge|
S

v

soluzione incassata
recessed solution

aletta di appoggio

_ rtongesso
alloggiamento LED o
L plasterboard
LED housing support fin 121
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

35

62,60

27

‘Koi:l |
! L+2mm | E

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

COMFORT C1,

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

122
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JR LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JR (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0}

Esempio: JROIAO100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JROIAO100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JR LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JR T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JRTIAO100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JRTIAO100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JR LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
JR L A | A B C C E

Esempio: JRLIAC100nn = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JRLIAOIO00A = ESTRO JR - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO JR BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®
Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -

JR | (0} (0] o

Esempio: JRIOO0O100nn = ESTRO JR - modulo cieco - 100 cm JRIOO0100nn = ESTRO JR - blind module - 100 cm

ESTRO JR POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO ~ POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° =~ 40°  60° = 80° 30x65 14 | 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
JR P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JRPLABO10nn = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JRPLABO10nn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO JR COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
JR A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JRALAAO10nn = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JRALAAO1Onn = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JR SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
JR S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JRSOOOO10AA = ESTRO JR - 140 cm JRSOOO0O10AA = ESTRO JR - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

FIVE

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso gia posato - ESTRO Incasso
pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[ ] ESTRO JR POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlightwith lens and 1 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

N\ 35
3 N lr\) Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura**
9 I Im ® Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
128 | ESTRO POWER 505013W  2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60°  80° 30x65
JR P 1 A B C B D E F H 0 0 O nn

Esempio: JRP1IABOOONn = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° JRPTABOOOnn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25°

[ ] ESTRO JR POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlightwith lens and 2 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

35

N\
9 ~ - Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
3 I Im IS Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish*
46 ESTRO POWER 50502,6W 2700K 3000K 4000K 25 = 40°  60°  80° 30x65
JR P 2 A B C B D E F H 0 0 O nn

Esempio: JRP2ABOOONN = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° JRP2ABO00Onn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25°

[ ] ESTRO JR POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlightwith lens and 3 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

N
3 Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh.in cm Finitura*™
< | | N b Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
66 ESTRO POWER | 50503,9W 2700K 3000K 4000K 25° = 40° 60° = 80° 30x65
JR P 3 A B C B D E F H O o0 o nn

Esempio: JRP3ABOOONNn = ESTRO JR - 2700 K - ottica 25° JRP3ABO00Onn = ESTRO JR - 2700 K - optics 25°

124 *Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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FIVE
COME ORDINARE HOW TO ORDER cartongesso gia posato - ESTRO Incasso
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

[ ] ESTRO JR COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlightwith darklight optics and 1 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)

B 35
3 o Famiglia Diffusore Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura**
9 I @ ﬂ% D = Fam?/y Diffuser LED Colour temp. K Beam optics® Length incm Finish**
= ESTRO Cl c2 C3 5050 13W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
27 JR A B C 1 A B (3 A C 0O O O nn

Esempio: JRATAAOOONN = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JRATAAOOONn = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ 1 ESTRO JR COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlightwith darklight optics and 2 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

35
A\
9 ~ OO‘ Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™*
9 I @ ||ua N’ Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
=Y L 46 | ESTRO Cl c2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
JR A B C 2 A B C A C O o0 O nn

Esempio: JRA2AA000NN = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JRA2AA000Nn = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ | ESTRO JR COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlightwith darklight optics and 3 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)

35
N\
3 ol Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™*
3 II r°1 IR (\Il Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
™66 ESTRO c1 c2 c3 50503,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
JR A B C 2 A B C A C O 0 O nn

Esempio: JRA3BAAO00NN = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JRASAAO0ONn = ESTRO JR Comfort C1- 2700 K - optics 20°

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 125
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JCM - Kit molla per incasso Spring kit for recessing

7N

[ ] ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

® ©

100 3

126
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FIVE
ACCESSORI ACCESSORIES cartongesso gia posato - ESTRO Incasso

pre-installed plasterboard - ESTRO recessed

[ 1 ESTRO JRTAP - KIT 2 TAPPI in ALLUMINIO 2 ALUMINIUM CAPS KIT

Famiglia Finitura™*
Family - Finish™*
ESTRO
JR T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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aletta dissipazione
dissipation fin

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento
profilo JA
JA profile housing

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

I

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

46.6

13

16.65

‘ 22,60

alloggiamento dado M4

per fissaggio KIT pendinatura

M4 nut housing

for suspension systems KIT fixing

T

4

alloggiamento molla
e fissaggio tappo

spring housing
e cap mounting

filo cartongesso
trimless
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

26,70

+ |
I L+2mm |

13]

46,60 |

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

CASSAFORMA
HOUSING

UTILIZZO APPLICATION




[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JG LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JG (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JGOIAO0100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JGOIAO100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JG LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JG T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: JGTIAO100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JGTIAO100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JG LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
JG L A | A B C C E

Esempio: JGLIAC100nn = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JGLIAOTIOOOA = ESTRO JG - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO JG BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -
JG | (0} (0] o

Esempio: JGIO0O0100nn = ESTRO JG - modulo cieco - 100 cm JGIO00100nn = ESTRO JG - blind module - 100 cm

ESTRO JG POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25°  40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
JG P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JGPLABO10nn = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JGPLABO10nn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JG COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
JG A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JGALAAO10nn = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JGALAAO1Onn = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JG SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
JG S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JGSOOO010AA = ESTRO JG - 140 cm JGSOO00T10AA = ESTRO JG - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

FIVE

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[ ] ESTRO JG POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlightwith lens and 1 power LED

0492

8T

28

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

[ ] ESTRO JG POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlightwith lens and 2 power LED

46

04'9¢

46,60

28

L 46 |

[ ] ESTRO JG POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlightwith lens and 3 power LED

09T

66

132
3dSTRO

-

28

66

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
ESTRO POWER 505013W 2700K 3000K 4000K 25° = 40°  60° | 80° 30x65

JG P 1 A B C B D E F H 0 0 O nn

Esempio: JGP1ABOOONnn = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° JGPIABOOOnn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25°

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura*
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish*
ESTRO POWER | 505026W 2700K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65

JG P 2 A B C B D E F H 0 0 O nn

Esempio: JGP2ABOOONnn = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° JGP2ABO00Onn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia = Diffusore LED TemP‘ di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
ESTRO POWER | 505039W 2700K 3000K 4000K 25° = 40° 60° | 80° 30x65

JG P 3 A B C B D E F H 0 0 O nn

Esempio: JGP3ABOOONN = ESTRO JG - 2700 K - ottica 25° JGP3ABO0O0ONnn = ESTRO JG - 2700 K - optics 25

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28



COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

[ ] ESTRO JG COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlightwith darklight optics and 1 LED

8T

04’9

28

46,60

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)

Famiglia Diffusore Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura**

Family Diffuser LED Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
ESTRO Cl c2 C3 5050 13W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
JG A B C 1 A B C A C 0O O O nn

Esempio: JGATAAOOONN = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JGATAAOOONn = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ ] ESTRO JG COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlightwith darklight optics and 2 LED

©
©
09
5 @
0£'9¢
8C

46,60

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura*™*
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
ESTRO Cl c2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JG A B C 2 A B C A C 0O 0 O nn

Esempio: JGA2AAO000Nn = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JGA2AAO00nn = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ | ESTRO JG COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlightwith darklight optics and 3 LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™*
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
ESTRO Cl c2 c3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JG A B C 2 A B C A C 0O o0 o nn

Esempio: JGA3AAOOONN = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JGA3AAOOONn = ESTRO JG Comfort C1- 2700 K - optics 20°

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[ ] ESTRO JGKITO1 - Kit pendinatura incasso Recessed suspension system kit

Giunto lineare Linear joint

100

©@ ©

100 3
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COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[ ] ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia _ Finitura™*

Family Finish*
ESTRO
’| JA T A P - nn
S **Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

(&}

[ ] ESTRO JGTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura™*

Family - Finish™
ESTRO
JG T A P - nn
4 **Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JGBOX - Box calcestruzzo Concrete box

= = M A

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed
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FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

|
. (@ )
| | 17.27 2:
bl 16,65 ]
i 22,60
. 60

alloggiamento dado M4

per fissaggio KIT pendinatura
M4 nut housing
for suspension systems KIT fixing

aletta dissipazione
dissipation fin

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing

e cap mounting

alloggiamento
profilo JA
JA profile housing

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

filo cartongesso
trimless
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

46,60 |

13)

\ \
126,70

gb |
I L+2mm |

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

Y4 LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

CASSAFORMA
HOUSING

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

— S
o T L
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JJ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JJ (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JJOIAO100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JJOIAO100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JJ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JJ T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: JJTIAO100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JJTIAO100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JJ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
JJ L A | A B C C E

Esempio: JJLIAC100nn = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JJILIAOIOO0A = ESTRO JJ - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO JJ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -
JJ | (0} (0] o

Esempio: JJIOO0100nn = ESTRO JJ - modulo cieco - 100 cm JJIO00100nn = ESTRO JJ - blind module - 100 cm

ESTRO JJ POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO ~ POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° =~ 40°  60° = 80° 30x65 14 | 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
JJ P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JJPLABO10nn = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JJPLABO10nn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25° - 140 cm

ESTRO JJ COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
JJ A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JJALAAO10Nnn = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JJALAAO1Onn = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JJ SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
JJ S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JJSOOO010AA = ESTRO JJ - 140 cm JJSOOOOT0AA = ESTRO JJ - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

FIVE

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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KIT MONTATI ASSEMBLED KITS

[ ] ESTRO JJ POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlight with lens and 1 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

(=] \ V i . . . " . . s

3 Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura**

© Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
ESTRO POWER 505013W  2700K 3000K 4000K 25° ~ 40° 60" = 80° 30x65

H O O O nn

D @ .
[ ] JJ P 1 A B C B D E F
Esempio: JJPIABOOONNn = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° JJPIABOOOnn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25°

[ ] ESTRO JJ POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlight with lens and 2 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

= Famiglia ~Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh.incm  Finitura*™
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Length in cm Finish*
N ® ESTRO POWER 50502,6W 2700K 3000K 4000K 25 = 40°  60°  80° 30x65
JJ P 2 A B C B D E F H 0 0 O nn
Esempio: JJP2ABO0OONN = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° JJP2ABO00Onn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25°

[ ] ESTRO JJ POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlight with lens and 3 power LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
80° | 30x65

ESTRO POWER 505039W 2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60°
JJ P 3 A B C B D E F H
Esempio: JJP3ABOOONnn = ESTRO JJ - 2700 K - ottica 25° JJPSABOOOnn = ESTRO JJ - 2700 K - optics 25°

0O O O nn

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

140
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KIT MONTATI ASSEMBLED KITS

64,60

©

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

ESTRO JJ COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlight with darklight optics and 1 LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
ESTRO cl1 c2 c3 5050 13W | 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
JJ A B C 1 A B C A C O 0 O nn

Esempio: JJAIAAOOONN = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JJATAAOOOnn = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ | ESTRO JJ COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlight with darklight optics and 2 LED

26,70

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura*™*
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
ESTRO Cl c2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
JJ A B C 2 A B C A C 0O 0 O nn

Esempio: JJA2AAO0ONn = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JJA2AAOOOnn = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ | ESTRO JJ COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlight with darklight optics and 3 LED

{ 2 [—

i o)

©

D & .

L= =

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™*
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
ESTRO Cl c2 c3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JJ A B C 2 A B C A C 0O o0 o nn

Esempio: JJASAAOOONN = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JJASAAOOOnn = ESTRO JJ Comfort C1- 2700 K - optics 20°

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

141
3dSTRO



ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JGKITO1 - Kit pendinatura incasso Recessed suspension system kit

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

® ©

100 3
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FIVE
ACCESSORI ACCESSORIES cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

[ 1 ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia _ Finitura™*
Family Finish™*
ESTRO
’ JA [T A P - nn
SN **Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ ] ESTRO JHTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish™*
ESTRO
JJ T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

|

143
3dSTRO



144
3dSTRO

LED OPAL
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COMFORT C1

(o o U € € €

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT



ESTRO JO ESTRO JH

BLIND BLIND
POWER

COMFORT

SPOT

LED OPAL

LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND
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.

aletta dissipazione
dissipation fin

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento
profilo JA
JA profile housing

alloggiamento dado M4

per fissaggio KIT pendinatura
M4 nut housing

for suspension systems KIT fixing

Iﬂi'

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

22,60

FIVE

‘<

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing

e cap mounting

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

147
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

2,60

46,60

26,70

| — CASSAFORMA
~ HOUSING

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

LENS
LENTE

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

24 BLIND




COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

[1 ESTRO JO LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JO (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n nn
Esempio: JOOIAO100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JOOIAO100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JO LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JO T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n nn
Esempio: JOTIAO100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JOTIAO100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JO LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
Nome ' Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
JO L A | A B C C E n n nn
Esempio: JOLIAC100nn = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JOLIAOIO00A = ESTRO JO - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm
[4] ESTRO JO BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
JO | (0} (0] (0} n n nn

Esempio: JOIO00100nn = ESTRO JO - modulo cieco - 100 cm JOIO00100nn = ESTRO JO - blind module - 100 cm

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JOKITO1 - Kit di fissaggio a muro Wall mounting kit

k= =4
40
[ ] ESTRO JOKITO2 - Kit di fissaggio a muro Wall mounting kit
= =
[ ] ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT
Famiglia Finitura™
Family Finish™
ESTRO
’ JA T A P - nn
*Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JOTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia
Family

ESTRO

JO I'T A P -

Finitura*™
Finish**

nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28




ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JGKITO1 - Kit pendinatura barre incasso Recessed suspension system kit

[ 1 ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed
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FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

I

aletta dissipazione
dissipation fin

alloggiamento dado M4

per fissaggio KIT pendinatura

M4 nut housing

for suspension systems KIT fixing

inclinazione 25°
25° grade

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing

e cap mounting

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento
profilo JA
JA profile housing

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

filo cartongesso
trimless
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

Q,
ij 25°

| 13,01
57,49

L+2mm

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS
IMPORTANTE:

LA LASTRA DI CARTONGESSO

NECESSITA UNA SVASATURA

IMPORTANT:

p) LED

THE PLASTERBOARD SHEET . PRISMATIZZATO
MUST HAVE A COUNTERSUNK PRISMATIC
HOLE

<3 COMFORT C1, C2, C3

CASSAFORMA
HOUSING

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
N o =




[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JH LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JH (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JHOIAO100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JHOIAO100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JH LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JH T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: JHTIAO100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JHTIAO100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JH LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
JH L A | A B C C E

Esempio: JHLIAC100nn = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JHLIAOTO0O0A = ESTRO JH - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

ESTRO JH BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

FIVE

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JH | (0} (0] (0} n n n
Esempio: JHIO00100nn = ESTRO JH - modulo cieco - 100 cm JHIO00100nn = ESTRO JH - blind module - 100 cm
ESTRO JH POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JH P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JHPLABO10nn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JHPLABO10nn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25° - 140 cm
ESTRO JH COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (e} c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 | 182 196 210 224 238 252 266 280
JH A B C L A B (o A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JHALAAO10nn = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JHALAAO1Onn = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JH SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 4 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JH S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: JHSOOO010AA = ESTRO JH - 140 cm JHSOOO0T0AA = ESTRO JH - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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KIT MONTATI ASSEMBLED KITS

[ ] ESTRO JH POWER* - Incasso con lente e 1 power LED Downlight with lens and 1 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

28

Famiglia = Diffusore

LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
8 ESTRO POWER 505013W  2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60°  80° 30x65
JH P 1 A B C B D

E F H O 0O

nn
Esempio: JHP1ABOOONnn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° JHPIABOOOnn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25°

[ ] ESTRO JH POWER* - Incasso con lente e 2 power LED Downlight with lens and 2 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

28

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio®
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics®

46

Lungh. incm Finitura™

Length in cm Finish*
ESTRO POWER

JH P

5050 2,6W

2700 K 3000K 4000K  25°

40°  60°  80° 3065
2 A B C

B D E F H 0 0 O nn
Esempio: JHP2ABOOONnn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° JHP2AB0O0Onn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25°

[ ] ESTRO JH POWER* - Incasso con lente e 3 power LED Downlight with lens and 3 power LED

Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000H017)

28

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio®
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics®
66 ESTRO POWER 5050 3,9W

JH P

Lungh. incm Finitura™
Length in cm Finish™

2700 K 3000 K 4000K — 25°

40° | 60° 80"  30x65
3 A B C

B D E F H O 0  O0 nn
Esempio: JHP3ABOOONNn = ESTRO JH - 2700 K - ottica 25° JHP3ABOOOnn = ESTRO JH - 2700 K - optics 25°

156 *Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
3ISTRG



FIVE
KIT MONTATI ASSEMBLED KITS cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

[ ] ESTRO JH COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 1 LED Downlight with darklight optics and 1 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)
el oy DR - R o NEERREN T
- JEL ESTRO C1 Cc2 C3 50501,3W | 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30°

JH A B C 1 A B C A C 0O O O nn
Esempio: JHAIAAOOONN = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JHAIAAOOOnn = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ ] ESTRO JH COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 2 LED Downlight with darklight optics and 2 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO017)

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura*™*
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish™
ESTRO Cl c2 C3 5050 2,6W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -

JH A B C 2 A B C A C 0O 0 O nn

Esempio: JHA2AAOO00NN = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JHA2AAO00Nn = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - optics 20°

[ ] ESTRO JH COMFORT* - Incasso con ottiche darklight e 3 LED Downlight with darklight optics and 3 LED
Alimentazione 350 mA Power driver 350 mA (Cod. 9000HO17)

}
X Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Lungh. in cm Finitura™*
1 Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Length in cm Finish**
66
ESTRO Cl c2 c3 5050 3,9W 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° -
JH A B C 2 A B C A C 0O o0 o nn

Esempio: JHA3AAOOONN = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - ottica 20° JHA3SAAOOONn = ESTRO JH Comfort C1- 2700 K - optics 20°

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JGKITO1 - Kit pendinatura incasso Recessed suspension system kit

[ ] ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

® ©

100 3
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FIVE
ACCESSORI ACCESSORIES cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

[ 1 ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia _ Finitura™*
Family Finish™*
ESTRO
’ JA [T A P - nn
SN **Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ ] ESTRO JHTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish™*
ESTRO
JH T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

|
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ESTRO JN

DENHAN T e
DOLLS POINT
DOUBLE BAY
DOVER HEIGHTS




li

aletta dissipazione
dissipation fin

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento
profilo JA
JA profile housing

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

22,60

74.87

alloggiamento dado M4

per fissaggio KIT pendinatura

M4 nut housing

for suspension systems KIT fixing

Tl

46.6

N2 |

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing

e cap mounting

161
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

22,60
\

N
&

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

CASSAFORMA
HOUSING

PRISMATIZZATO =
PRISMATIC T
LENS
LENTE
MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
TN j E :
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JN LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JN (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0} n n

Esempio: JNOIAO100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JNOIAO100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JN LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JN T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n

Esempio: JNTIAO100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JNTIAO100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JN LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
JN L A | A B C C E n n

Esempio: JNLIAC100nn = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JNLIAOT0OOOA = ESTRO JN - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

ESTRO JN BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JN | (0] (0] (0] n n

Esempio: JNIOO0O100nn = ESTRO JN - modulo cieco - 100 cm JNIO00100nn = ESTRO JN - blind module - 100 cm

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JNKITO1 - Kit di fissaggio a muro Wall mounting kit

[ | ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia _ Finitura™
Family Finish**
ESTRO
’ JA T A P - nn
*Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JNTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family - Finish*
ESTRO

JN T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28




ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JGKITO1 - Kit pendinatura barre incasso Recessed suspension system kit

[ 1 ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed
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COMFORT C1

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT
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fissaggio parete
wall mounting

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

filo cartongesso
trimless

alloggiamento
profilo JA
JA profile housing

91.6

SEE

12.5

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

20

22,60

FIVE

71.6

aletta dissipazione
dissipation fin

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing

e cap mounting

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

53,50

—4
91,60

25

12,50

25

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

71 LED
PRISMATIZZATO
_PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

CASSAFORMA
HOUSING

24 BLIND

=3 POWER

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

- I s
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JP LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OFPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JP (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: JPOIAO100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JPOIAO100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JP LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
JP T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JPTIAO100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JPTIAO100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JP LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
JP L A | A B C C E

Esempio: JPLIAC100nn = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JPLIAOT0O00A = ESTRO JP - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO JP BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -
JP | (0} (0] o

Esempio: JPI0O00100nn = ESTRO JP - modulo cieco - 100 cm JPI000100nn = ESTRO JP - blind module - 100 cm

ESTRO JP POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO ~ POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° =~ 40°  60° = 80° 30x65 14 | 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
JP P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JPPLABO10nn = ESTRO JP - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JPPLABO10nn = ESTRO JP - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO JP COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
JP A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JPALAAO10nn = ESTRO JP Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JPALAAOTOnn = ESTRO JP Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO JP SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
JP S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JPSOO0010AA = ESTRO JP - 140 cm JPSOOO010AA = ESTRO JP - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

FIVE

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3.

© © © O]-

[ 1 ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©
100 3

[ | ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia _ Finitura™
Family Finish**
ESTRO
’ JA T A P - nn
*Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JGTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family - Finish*
ESTRO
JG T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28










fissaggio parete
wall mounting

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

20

91.6

22,60 13.15

aletta dissipazione
dissipation fin

alloggiamento molla
e fissaggio tappo
spring housing

e cap mounting

alloggiamento
profilo JA
JA profile housing

e —— aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

27

—4
91,60

25

12,50

25,15

PRISMATIZZATO
_ PRISMATIC

= CASSAFORMA
- —_ HOUSING

MONTAGGIO INSTALLATION

UTILIZZO APPLICATION

T O I O O O

W
R
7,

R

¥

A
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO JQ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
Ja (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: JQOIAO100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JQOIAO100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JQ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
Ja T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: JQTIAO0100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JQTIAO100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO JQ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
Ja L A | A B C C E

Esempio: JQLIAC100nn = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JQLIAOT000A = ESTRO JQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO JQ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -
Ja | (0} (0] o

Esempio: JQI0O00100nn = ESTRO JQ - modulo cieco - 100 cm JQIO00100nn = ESTRO JQ - blind module - 100 cm

ESTRO JQ POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO ~ POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° =~ 40°  60° = 80° 30x65 14 | 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
Ja P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: JQPLABO10nn = ESTRO JQ - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JQPLABO10nn = ESTRO JQ - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO JQ COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
Ja A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JQALAAO1ONnn = ESTRO JQ Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JOQALAAO1Onn = ESTRO JQ Comfort C1- 2700 K - optics 20° - 140 cm

ESTRO JQ SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
Ja S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: JQSOO0010AA = ESTRO JQ - 140 cm JQSOO0O0T0AA = ESTRO JQ - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

FIVE

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JAKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100 3.

© © © O]-

[ 1 ESTRO JAKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©
100 3

[ | ESTRO JATAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia _ Finitura™
Family Finish**
ESTRO
’ JA T A P - nn
*Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO JGTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family - Finish*
ESTRO
JG T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28










alloggiamento driver
driver housing

fissaggio tappo
cap mounting

accoppiamento estrusi
extruded coupling

filo cartongesso
trimless

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

70.65

104.5

alloggiamento dado M5

per fissaggio KIT pendinatura
M5 nut housing

for suspension systems KIT fixing

estruso aggancio
extruded connection

Estruso BLIND
BLIND extruded

vano basculante 35°
35°tilting compartment

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

alloggiamento
profilo
Profile housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

—_—

B L+2mm

70,65
ﬂ
13

| 64,50 |
104,50

65,50

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

y4 LED
| PRISMATIZZATO
| PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

CASSAFORMA
.~ HOUSING

MONTAGGIO INSTALLATION

182
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[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO KO LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
KO (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0}

Esempio: KOOIA0100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KOOIAO100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO KO LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam®

ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB -
KO T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0]

Esempio: KOTIAO100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KOTIAO100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO KO LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio®

Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam®

ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60°
KO L A | A B C C E

Esempio: KOLIAC100nn = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KOLIAOI0OO0A = ESTRO KO - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm

ESTRO KO BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio®

Family Diffuser Colour temp. K Beam®
ESTRO BLIND - - -
KO | (0] (0] o

Esempio: KOIO00100nn = ESTRO KO - modulo cieco - 100 cm KOIO00100nn = ESTRO KO - blind module - 100 cm

ESTRO KO POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO ~ POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° =~ 40°  60° = 80° 30x65 14 | 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224
KO P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016
Esempio: KOPLABO10nn = ESTRO KO - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KOPLABO10nn = ESTRO KO - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO KO COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 | 168 182 196 210 224
KO A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: KOALAAO10nn = ESTRO KO Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm KOALAAO10Onn = ESTRO KO Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO KO SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224
KO S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016

Esempio: KOSOOOO10AA = ESTRO KO - 140 cm KOSOOOOT0AA = ESTRO KO - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

FIVE

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

Lungh. in cm
Length in cm

3 cifre 3 digits

n n n

Lungh. incm
Length in cm

3 cifre 3 digits
n n n

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

238 252 266 280
017 018 019 020

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish™

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO KBTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT
Famiglia _ Finitura*™
Family Finish**
ESTRO

@ KB T A P : an
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ | ESTRO KOTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT
Famiglia _ Finitura™
Family Finish**
ESTRO

KO T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO KD

LED OPAL
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ESTRO KC

LED PRISMATIC
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FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

91

45.00

173.15

alloggiamento dado M5

per fissaggio KIT pendinatura
M5 nut housing

for suspension systems KIT fixing

riflessione luce
| indiretta
‘ i indirect light
emission

vano cablaggio
wiring compartment

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

fissaggio tappo alloggiamento
cap mounting profilo JW
JW profile housing

189
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

136,38

91

L+2mm

137,50

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

OPALE

OPAL PRISMATIZZATO

PRISMATIC

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

T

AR B o
P

s =




DATI TECNICI TECHNICAL DATA

FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

[1 ESTRO KC LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED
Name | Diffuser 2835 3014 3528
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m

KC (o) A | B D E H

Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
20 W/m 2700 K 3000 K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
R A B C (0} (0} n n n nn

Esempio: KCOIA0100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KCOIAO100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO KC LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED

Name | Diffuser 2835 3014 3528
ESTRO PRISMATIC 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m
KC T A | B D E H

Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
CTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
R A B C (0} (0} n n n nn

Esempio: KCTIAO100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KCTIAO100nn = ESTRO KC - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JWTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia
Family

ESTRO

JWwW T A P -
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO KCTAPS - KIT 1 TAPPO SX CASSAFORMA 7 HOUSING CAP KIT

Famiglia
Family

ESTRO

KC 'T A P S

[ ] ESTRO KCTAPD - KIT 1 TAPPO DX CASSAFORMA 1 HOUSING CAP KIT

Famiglia
Family

ESTRO

KC 'T A P D

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
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FIVE

cartongesso da posare - ESTRO Incasso
plasterboard to be installed - ESTRO recessed

84.3

46.39
255

alloggiamento dado M5

per fissaggio KIT pendinatura
M5 nut housing

for suspension systems KIT fixing

riflessione luce
indiretta
indirect light
emission

vano cablaggio
wiring compartment

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

fissaggio tappo alloggiamento
(Ordinare 2 KIT) profilo JW
cap mounting JW profile housing
(Order 2 KIT)
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

L 255
206

?
I
85

L+2mm

207

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

4 LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

UTILIZZO APPLICATION

194
3dSTRO




FIVE
DATI TECNICI TECHNICAL DATA cartongesso da posare - ESTRO Incasso

plasterboard to be installed - ESTRO recessed

[1] ESTRO KD LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

KD (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn

Esempio: KDOIAO100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KDOIAO100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO KD LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

KD T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn

Esempio: KDTIAO100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KDTIAO100nn = ESTRO KD - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JGKITO1 - Kit pendinatura barre incasso Recessed suspension system kit

% (0]

55

[ 1 ESTRO JWTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura™
Family . Finish**

ESTRO

JW T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ | ESTRO KDTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura™*
Family . Finish**

ESTRO

KD T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 195
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
ASTRO






SIX

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

Le soluzioni Estro a sospensione sono perfettamente
integrabili con le diverse realizzazioni lineari, angolari, ad
incasso che abbiamo finora presentato. Esse mantengono
le stesse caratteristiche di semplicita d’installazione

e contribuiscono alla costruzione degli spazi e delle
architetture attraverso infinite possibili combinazioni.

Estro suspension solutions can be perfectly integrated
with the different linear, angular and recessed versions
that we have so far presented. They maintain the same

characteristics of ease of installation and contribute to the
construction of spaces and architecture through endless
possible combinations.




LED OPAL
LED PRISMATIC
LED LENS

N L
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LED OPAL

LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND

POWER
COMFORT
SPOT

LED OPAL

LED PRISMATIC

a 4a» 4 4 v

COMFORT C1

]1?}_ ';li'-‘_ e ! be i By

LED LENS

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT
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ESTRO JS




alette dissipazione
fin dissipation

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

vano giunzione
joint compartment

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alette dissipazione
fin dissipation

|

]

alloggiamento LED
LED housing

22.6

A
"l

alloggiamento LED
LED housing

SIX

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

45

emissione indiretta
a filo

indirect flush
emission

aggancio schermi
screen coupling

finitura laterale
side finishing

aggancio schermi
screen coupling

emissione diretta
incassata

direct recessed
emission
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

35

45

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

4 LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

CAVI SOSPENSIONE INCLUSI
SUSPENSION CABLE INCLUDED

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
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SIX

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sospensione

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION FSTRO suspension
[1 ESTRO JS LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700 K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JS (0] A I B D E H G (0] P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: JSOIA0100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JSOIA0100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JS LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700 K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JS T A | B D E H G o P R A B C (0] 0 n n n nn
Esempio: JSTIAO100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JSTIAO100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JS LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
Nome ' Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K  30° 60° 3 cifre 3 digits
JS L A | A B C C E n n n nn
Esempio: JSLIAC100nn = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JSLIAOTIO0O0A = ESTRO JS - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm
[4] ESTRO JS BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
JS | (0] (0] (0] n n n nn
Esempio: JSI0O00100nn = ESTRO JS - modulo cieco - 100 cm JSI000100nn = ESTRO JS - blind module - 100 cm
[5] ESTRO JS POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JS P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JSPLABO10nn = ESTRO JS - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JSPLABO10nn = ESTRO JS - 2700 K - optics 25°- 140 cm
[6] ESTRO JS COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280
JS A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JSALAAO10Onn = ESTRO JS Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JSALAAO10nn = ESTRO JS Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JS SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JS S (0] (0} (0] 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JSSOO0010AA = ESTRO JS - 140 cm JSSOO0010AA = ESTRO JS - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura**
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm Finish**
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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- ESTRO KQ

> 4



alloggiamento driver
driver housing

fissaggio tappo
cap mounting

accoppiamento estrusi
extruded coupling

[ 2

ER,

SIX

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

60

alloggiamento attacco
sospensione
suspension connection
housing

estruso aggancio
extruded connection

alloggiamento
profilo
Profile housing

vano basculante 35°
35°tilting compartment
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

o
lo

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
_PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

-
e

— CASSAFORMA
o — HOUSING
o — SPOT
— -

OPALE
OPAL

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION




SIX

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sospensione

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION FSTRO suspension
[1 ESTRO KQ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700 K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KQ (0] A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: KQOIA0100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KQOIAOT00nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KQ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO | PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KQ T A | B D E H G o P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: KQTIAO100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KQTIAO100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KQ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
KQ L A | A B (3 C E n n n nn
Esempio: KQLIAC100nn = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KQLIAOIOO0A = ESTRO KQ - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm
[4] ESTRO KQ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
KQ | (0] (0] (0] n n n nn
Esempio: KQIO0O0100nn = ESTRO KQ - modulo cieco - 100 cm KQIO00100nn = ESTRO KQ - blind module - 100 cm
[5] ESTRO KQ POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KQ P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KQPLABO10nn = ESTRO KQ - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KQPLABO10nn = ESTRO KQ - 2700 K - optics 25°- 140 cm
[6] ESTRO KQ COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280
KQ A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KQALAAO10nn = ESTRO KQ Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm KQALAAO1Onn = ESTRO KQ Comfort C1- 2700 K - optics 20° - 140 cm
ESTRO KQ SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KQ S (0] (0} 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KQSOOO010AA = ESTRO KQ - 140 cm KQSOO0O0T0AA = ESTRO KQ - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura**
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm Finish**
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO KBTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

B

Famiglia Finitura™
Family . Finish**

ESTRO
KB T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO KQTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

9

N

Famiglia Finitura™
Family . Finish**

ESTRO
KQ T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ESTRO KS




SIX

ESTRO sospensione
ESTRO suspension

60

\aezant

101.3

38

22.60 |

alloggiamento LED alloggiamento attacco
luce indiretta sospensione
LED indirect light suspension connection
housing housing

accoppiamento estrusi
extruded coupling

aggancio schermi
screen coupling

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento
dado M4 per
fissaggio driver
M4 nut housing
for driver fixing

alloggiamento driver
driver housing

alloggiamento
binario trifase
three-phase binary
housing

fissaggio tappo
cap mounting

alloggiamento
profilo 21

Profile housing
3ISTRO
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

01,30

60
E —

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

<] COMFORT C1, C2, C3

CASSAFORMA
HOUSING




SIX

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sospensione

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION FSTRO suspension
[1 ESTRO KS LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700 K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KS o A | B D E H G o P R A B (o (0] 0 n n n nn
Esempio: KSOIA0100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KSOIAO100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KS LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700 K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KS T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: KSTIAO100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KSTIAO100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KS LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
Nome ' Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
KS L A | A B C C E n n n nn
Esempio: KSLIAC100nn = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KSLIAOTO0O0A = ESTRO KS - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm
[4] ESTRO KS BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
KS | (0] (0] (0] n n n nn
Esempio: KSIO00100nn = ESTRO KS - modulo cieco - 100 cm KSI000100nn = ESTRO KS - blind module - 100 cm
[5] ESTRO KS POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° = 40° = 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KS P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KSPLABO10nn = ESTRO KS - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KSPLABO10nn = ESTRO KS - 2700 K - optics 25°- 140 cm
[6] ESTRO KS COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280
KS A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KSALAAO10nn = ESTRO KS Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm KSALAAOTOnn = ESTRO KS Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO KS SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KS S (0] (0} 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KSSOOO010AA = ESTRO KS - 140 cm KSSOOO010AA = ESTRO KS - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura**
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm Finish**
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 9605A - Binario 3 fasi 3 phase track

. 36 -

[ ] 9605A12 - Alimentazione destra Right live-end

Codice Finitura**
Code Finish™*

% 9605A12 nn
‘%&/

[ | ESTRO JCTAP -KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT

Famiglia Finitura™*
Family Finish**
ESTRO
JC T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO KSTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura™
Family Finish**
ESTRO
KS T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Codice Lungh. in mt
Code Length mt
Tmt 2mt 3mt
9605A 01 02 03

Esempio: 9605A01B = Binario - 1 mt - nero
Example: 9605A01B = Binario - 1 mt - black

[ ] 9605A15 - Alimentazione sinistra Left live-end

S

Codice Finitura*™
Code Finish™
9605A15 nn

Finitura™
Finish™*

nn



ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 9605A14 - Giunto lineare con contatti Electrical straight joint

Codice Finitura®*
Code Finish**
9605A14 nn

[ 1 9605A30 - Giunto lineare senza contatti Mechanical straight joint

Codice Finitura**
Code Finish**
9605A30 nn

[ 1 9605A28 - Copertura binario 1000 mm Track cover 1000 mm

Codice Finitura**
Code Finish**

\ 9605A28 nn

[ 1 9605A13 - Tappo chiusura Dead end

Codice Finitura®*
Code Finish**

[
ﬂ 9605A13 nn

SIX

ESTRO sospensione
ESTRO suspension
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SEVEN

ESTRO plafone
ESTRO ceiling

Le diverse soluzioni di alloggiamento realizzate in estruso
d’alluminio consentono di illuminare gli ambienti con una
luce diffusa. La vocazione, la funzionalita di questo prodotto
consiste proprio nella valorizzazione degli spazi o dei diversi
elementi in diverse situazioni abitative: lo spazio viene
scolpito con forza e decisione, le cose acquistano una vita
nuova nella magia della luce che le evidenzia e le valorizza.

The different housing solutions made in extruded
aluminium can be used to illuminate environments with a
diffused light. The vocation and functionality of this product
lie in the enhancement of spaces or the different elements
in different living situations: space is sculptured with
strength and character, objects acquire a new lite in the
magic of light that highlights and enhances them.
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LED PRISMATIC
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ESTRO KR
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LED OPAL

LED PRISMATIC
LED LENS
BLIND

POWER
COMFORT
SPOT

COMFORT C1

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT
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SEVEN

ESTRO plafone
ESTRO ceiling

60

101.3

38

22,60

fissaggio a plafone
ceiling mounting

Py,

-/F

accoppiamento estrusi
extruded coupling

alloggiamento
dado M4 per
fissaggio driver
M4 nut housing
for driver fixing

alloggiamento driver
driver housing

alloggiamento
binario trifase
three-phase binary
housing

fissaggio tappo
cap mounting

alloggiamento

profilo 221
Profile housing
3ISTRO



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

101,30

BE

.

E

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

SPOT

MONTAGGIO INSTALLATIO UTILIZZO APPLICATION
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

SEVEN

ESTRO plafone

ESTRO ceiling
ESTRO KT LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OFAL LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KT o A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: KTOIAO100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KTOIAO100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KT LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO | PRISMATIC ~ 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KT T A | B D E H G o P R A B (4 (0] (0] n n n nn
Esempio: KTTIAO100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KTTIAO100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KT LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
Nome ' Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
KT L A | A B (3 C E n n n nn
Esempio: KTLIAC100nn = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KTLIAOIOOOA = ESTRO KT - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm
ESTRO KT BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
KT | (0} (0] (0} n n n nn
Esempio: KTI0O00100nn = ESTRO KT - modulo cieco - 100 cm KTIO00100nn = ESTRO KT - blind module - 100 cm
ESTRO KT POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**

ESTRO  POWER 5050 9W/mod 2700K 3000K 4000K 25° ~ 40° = 60° & 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KT P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020
Esempio: KTPLABO10nn = ESTRO KT - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KTPLABO10nn = ESTRO KT - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO KT COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)

Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)

ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280
KT A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020

Esempio: KTALAAO10nn = ESTRO KT Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm KTALAAO10nn = ESTRO KT Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO KT SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Tem}:). di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche)
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics)
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KT S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020

Esempio: KTSOOOO10AA = ESTRO KT - 140 cm KTSOOOOT0AA = ESTRO KT - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Temp. di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0]

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura**
Finish**

nn

Finitura™*
Finish*

nn
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 9605A - Binario 3 fasi 3 phase track

. 36 -

[ ] 9605A12 - Alimentazione destra Right live-end

Codice Finitura**
Code Finish™*

% 9605A12 nn
‘%&/

[ | ESTRO JCTAP -KIT 2 TAPPI 2 CAPS KIT

Famiglia Finitura™*
Family Finish**
ESTRO
JC T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO KSTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

Famiglia Finitura™
Family Finish**
ESTRO
KS T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Codice Lungh. in mt
Code Length mt
Tmt 2mt 3mt
9605A 01 02 03

Esempio: 9605A01B = Binario - 1 mt - nero
Example: 9605A01B = Binario - 1 mt - black

[ ] 9605A15 - Alimentazione sinistra Left live-end

S

Codice Finitura*™
Code Finish™
9605A15 nn

Finitura™
Finish™*

nn



ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 9605A14 - Giunto lineare con contatti Electrical straight joint

Codice Finitura®*
Code Finish**
9605A14 nn

[ 1 9605A30 - Giunto lineare senza contatti Mechanical straight joint

Codice Finitura**
Code Finish**
9605A30 nn

[ 1 9605A28 - Copertura binario 1000 mm Track cover 1000 mm

Codice Finitura**
Code Finish**

\ 9605A28 nn

[ 1 9605A13 - Tappo chiusura Dead end

Codice Finitura®*
Code Finish**

[
ﬂ 9605A13 nn

SEVEN

ESTRO plafone
ESTRO ceiling

225
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ESTRO KR



alloggiamento driver
driver housing

fissaggio tappo
cap mounting

accoppiamento estrusi
extruded coupling

I

fissaggio a plafone
ceiling mounting

- h
estruso aggancio
extruded connection
vano basculante 35°
35° tilting compartment

SEVEN

ESTRO plafone
ESTRO ceiling

|

60

alloggiamento
profilo 227
Profile housing

3dSTRO



DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

P LED
- PRISMATIZZATO
| PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

- CASSAFORMA
T HOUSING
B I spoT

MONTAGGIO INSTALLATION

= ':, o Ev s _.-
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COME ORDINARE HOW TO ORDER

SEVEN
ESTRO plafone

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION FHIRO cellng
[1 ESTRO KR LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KR (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: KROIA0100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KROIAO100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KR LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
KR T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: KRTIAO100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KRTIAO100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO KR LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
,l:llome Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
KR L A | A B C C E n n n nn
Esempio: KRLIAC100nn = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KRLIAOIOOOA = ESTRO KR - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm
[4] ESTRO KR BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
KR | (0] (0] (0} n n n nn
Esempio: KRIOO0100nn = ESTRO KR - modulo cieco - 100 cm KRIO00100nn = ESTRO KR - blind module - 100 cm
[5] ESTRO KR POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KR P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KRPLABO10nn = ESTRO KR - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KRPLABO10nn = ESTRO KR - 2700 K - optics 25°- 140 cm
[6] ESTRO KR COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (e} c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KR A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KRALAAO10nn = ESTRO KR Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm KRALAAO1Onn = ESTRO KR Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO KR SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 4 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KR S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KRSOOOO10AA = ESTRO KR - 140 cm KRSOOOOT0AA = ESTRO KR - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura™
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm Finish
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO KBTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

B

Famiglia Finitura™
Family . Finish**

ESTRO
KB T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO KQTAP - KIT 2 TAPPI CASSAFORMA 2 HOUSING CAPS KIT

9

N

Famiglia Finitura™
Family . Finish**

ESTRO
KQ T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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EIGHT

ESTRO slim
ESTRO slim

Estro ha studiato e realizzato la piu sottile linea luminosa
per una luce lineare monocromatica anch’essa disponibile,
come ogni altra soluzione qui presentata, in diverse
temperature colore. Il filo di luce che e in grado di produrre
crea suggestioni luminose ininterrotte, capaci di valorizzare
con discrezione e magia elementi architettonici, oggetti,
angoli; una magia che segnala, sottolinea, evidenzia,
valorizza con una uniformita di emissione realizzata grazie
agli accorgimenti costruttivi della striscia.

Estro has designed and developed the thinnest light line
for a linear monochrome light that is also available, like
every other solution presented here, in different colour
temperatures. The line of light it is able to produce creates
continuous light suggestions that discreetly and magically
enhance architectural elements, objects and corners, a
magic that marks, emphasise, highlights and enhances
with a uniformity of emission that is achieved thanks to the
design features of the strip.




ESTRO KF ESTRO KH

—
=

r..
i
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ESTRO Ki ESTRO KV







passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento dado M4
per fissaggio

M4 nut housing

for fixing

-~

EIGHT

ESTRO slim
ESTRO slim

37.5

(g —] :

/

alloggiamento LED
LED housing

237
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

10,50

37.50

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION




EIGHT
COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO siim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO KF LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

KF o C A B C (0} n n n nn

Esempio: KFOCAO100nn = ESTRO KF - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KFOCAO100nn = ESTRO KF - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO KFKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100

ol

[ 1 ESTRO KFKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©

100 3

[ ] ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO

KF T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 239
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EIGHT

cartongesso da posare - ESTRO slim
plasterboard to be installed - ESTRO slim

40.5

-

‘ —
V
:\ /:

37.50

— ‘

13

‘ —

-

alloggiamento dado M4

per fissaggio pendinatura
M4 nut housing

for suspension system fixing

-

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento LED
LED housing /
aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

241
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

L+2mm

i

37,50

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

242
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EIGHT
COME ORDINARE HOW TO ORDER cartongesso da posare - ESTRO slim

lasterboard to be installed - ESTRO slim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION P
[1 ESTRO KH LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K | 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits
KH (o) C A B C 0 n n n nn

Esempio: KHOCAO0100nn = ESTRO KH - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KHOCAO100nn = ESTRO KH - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ | ESTRO KFKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100

1
il

[ 1 ESTRO KFKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©

100 3

[ 1 ESTRO KHBOX - Box calcestruzzo Concrete box

[ ] ESTRO KFTAPD - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish™*
ESTRO
KF T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 243
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ESTRO KI




EIGHT

cartongesso gia posato - ESTRO slim
pre-installed plasterboard- ESTRO slim

{ ' 405

A
!

1.

3
0

|-
g sty

105

alloggiamento dado M4

per fissaggio pendinatura
M4 nut housing

for suspension system fixing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

64,10

\‘/
\‘/
13

-\
-\

13
37.50

40,50

— L+2mm

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

OPAL

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
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EIGHT
COME ORDINARE HOW TO ORDER cartongesso gia posato - ESTRO slim

re-installed plasterboard- ESTRO slim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION P .
[1 ESTRO KI LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K 4000 K - 3 cifre 3 digits
Kl (o) C A B C 0 n n n nn

Esempio: KIOCAO100nn = ESTRO Kl - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KIOCAO100nn = ESTRO K| - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO KFKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100

ol

[ 1 ESTRO KFKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©

100 3

[ ] ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO

KF T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 247
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passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

30.5

alloggiamento dado M4

per fissaggio pendinatura
M4 nut housing

for suspension system fixing

EIGHT

ESTRO slim
ESTRO slim

20

7.5

10.5

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin

249
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

— '\\///\
— '\\///\
30,50
0|
[

:x:i L+2mm I E

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

OPAL

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

e -- e ;
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EIGHT
COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO siim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO KV LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

KV (0] C A B C 0 n n n nn

Esempio: KVOCAO100nn = ESTRO KV - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KVOCAO100nn = ESTRO KV - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO KFKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100

ol

[ 1 ESTRO KFKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©

100 3

[ ] ESTRO KVTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO

KV T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 251
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ESTRO KM ESTRO KG

LED OPAL
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ESTRO KX

ESTRO KL
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ESTRO KM




passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento LED
LED housing

EIGHT

ESTRO slim
ESTRO slim

7.5

Aaa

37.38

alloggiamento dado M4

per fissaggio pendinatura
M4 nut housing

for suspension system fixing

aletta di appoggio
cartongesso
plasterboard
support fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

37.50

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

256
ISTRO




EIGHT
COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO siim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1 ESTRO KM LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

KM (0] C A B C 0 n n n nn

Esempio: KMOCAO100nn = ESTRO KM - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KMOCAO100nn = ESTRO KM - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO KFKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100

ol

[ 1 ESTRO KFKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©

100 3

[ ] ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO

KF T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 257
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EIGHT

ESTRO slim
ESTRO slim

alloggiamento LED
LED housing

alloggiamento molla
spring housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

45

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

OPAL

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION

260
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EIGHT
ESTRO slim

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO siim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO KG LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

KG (0] C A B C 0 n n n nn

Esempio: KEGOCAO100nn = ESTRO KG - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KEOCAO100nn = ESTRO KG - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[1 ESTRO KGTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 7 LEFT CAP KIT
Famiglia _ Finitura™
Family Finish™*
ESTRO

KG T A P D nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ ] ESTRO KGTAPD -KIT 1 TAPPO DESTRO 1 RIGHT CAP KIT
Famiglia _ Finitura**
Family Finish**
ESTRO

KG T A P S nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 261
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alloggiamento LED
LED housing

EIGHT

ESTRO slim
ESTRO slim

6,70

19.00
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

6,70

19,00

o

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

MONTAGGIO INSTALLATION
S e e e
Tl e A e A

)

—_—

UTILIZZO APPLICATION




EIGHT
ESTRO slim

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO siim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO KV LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

KX (0] C A B C 0 n n n nn

Esempio: KXOCA0100nn = ESTRO KX - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KXOCAO100nn = ESTRO KX - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 265
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

7,50

37,50

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

MONTAG

OPAL

UTILIZZO APPLICATION




EIGHT

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO siim
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO KL LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 3014 SLIM Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

KL (0] C A B C 0 n n n nn

Esempio: KLOCA0100nn = ESTRO KL - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm Example: KLOCAO100nn = ESTRO KL - 2700 K - LED 3014 10W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO KFKITO2 - Giunto lineare Linear joint

100

ol

[ 1 ESTRO KFKITO3 - Giunto a L L joint

100

©@ ©

100 3

[ ] ESTRO KFTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO
KF T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24r 269
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ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

| tagli di luce creano illusioni e suggestioni:

le soluzioni di questa sezione sono state appositamente
ideate e realizzate per enfatizzare oggetti attraverso la luce e
la disposizione dei punti luminosi. Estro, con queste soluzioni,
e lo strumento per evidenziare, sottolineare, valorizzare
oggetti che interpretano un ruolo da protagonista sulla scena:
lo spazio intorno diventa accoglienza e custodia di valori che
la luce sa esaltare e portare in primo piano.

The light cuts create illusions and suggestions:

the solutions in this section have been specially created to
emphasise objects through the light and the arrangement
of luminous points With these solutions, Estro is the tool to
highlight, stress and enhance objects that play the role of
protagonist on a stage: the surrounding space becomes

a reception and keeper of values that the light is able to
enhance and bring to the fore.




ESTRO JW ESTRO JZ ESTRO JX ESTRO KN

LED LENS LED LENS LED LENS LED LENS
BLIND BLIND

POWER POWER
COMFORT COMFORT

SPOT
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ESTRO KZ

LED PRISMATIC

LED OPAL

LED PRISMATIC

ap a» 4» da»

COMFORT C1

COMFORT C2

Ml e ek Bl

COMFORT C3

SPOT
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ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

25,50

QO d N '

I i to LED alette di fissaggio
alloggiamento e

LED housing

S
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

11,50

12,50

26

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC

UTILIZZO APPLICATION




COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sotto pensil
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO JW LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

JW (0] A A B C 0 n n n nn

Esempio: JWOAA0100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JWOAAO10Onn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

ESTRO JW LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO | PRISMATIC 19W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

JW T A A B C 0 n n n nn

Esempio: JWTAAO0100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JWTAAOTOOnn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

ESTRO JW LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits

JW L A A B C C E n n n nn

Esempio: JWLAAC100nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JWLAACI00nn = ESTRO JW - 2700 K - LED 2835 19W/m - optics 30°- 100 cm

[4] ESTRO JW BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JW | (0] (0] (0] n n n nn

Esempio: JWIO00100nn = ESTRO JW - modulo cieco - 100 cm JWIO00100nn = ESTRO JW - blind module - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JWTAP -KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO
JW T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 277
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28 3ASTRGO
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ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

22.6

24,84

alloggiamento LED
LED housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

22,60

12,50

\—
N~

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
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COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sotto pensil
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1 ESTRO JZ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

Jz (0] A A B C 0 n n n nn

Esempio: JZOAA0100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JZOAAO100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

ESTRO JZ LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO | PRISMATIC 19W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

Jz T A A B C 0 n n n nn

Esempio: JZTAAO100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JZTAAO100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

ESTRO JZ LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits

Jz L A A B C C E n n n nn

Esempio: JZLAAC100nn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JZLAACIOOnn = ESTRO JZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - optics 30°- 100 cm

[4] ESTRO JZ BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

Jz | (0] (0] (0] n n n nn

Esempio: JZI0OO0100nn = ESTRO JZ - modulo cieco - 100 cm JZI000100nn = ESTRO JZ - blind module - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JZTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO
Jz T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 281
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28 3ASTRGO






ESTRO sotto pensili
ESTRO under units
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

26

12,50

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

MONTAGGIO INSTALLATION UTILIZZO APPLICATION
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COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sotto pensil
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1] ESTRO JX LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

JX (0] A A B C 0 n n n nn

Esempio: JXOAAO100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JXOAAO10Onn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

ESTRO JX LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO | PRISMATIC 19W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

JX T A A B C 0 n n n nn

Esempio: JXTAAO100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: JXTAAO10Onn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

ESTRO JX LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits

JX L A A B C C E n n n nn

Esempio: JXLAAC100nn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JXLAACIOOnn = ESTRO JX - 2700 K - LED 2835 19W/m - optics 30°- 100 cm

[4] ESTRO JX BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

JX | (0] (0] (0] n n n nn

Esempio: JXIO00100nn = ESTRO JX - modulo cieco - 100 cm JXI000100nn = ESTRO JX - blind module - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JXTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish**
ESTRO
JX T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 285
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28 IASTRGO
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ESTRO sotto pensili
ESTRO under units
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

30

0606060 1 1 ]

\

/ o

30

10,66,

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

PRISMATIZZATO
PRISMATIC

1 COMFORT C1, C2, C3

UTILIZZO APPLICATION




[l

COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sotto pensili
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

ESTRO under units

ESTRO KN LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish*
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

KN (o) A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn

Esempio: KNOIAO100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KNOIAOT0Onn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO KN LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR

Nome  Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m  2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits

KN T A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn

Esempio: KNTIAO100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: KNTIAO100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm

ESTRO KN LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR

Nome ' Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits

KN L A | A B C C E n n n nn

Esempio: KNLIAC100nn = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: KNLIAOIOOOA = ESTRO KN - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30°- 100 cm

ESTRO KN BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits

KN | (0] (0] (0] n n n nn

Esempio: KNIOO0100nn = ESTRO KN - modulo cieco - 100 cm KNIOO0100nn = ESTRO KN - blind module - 100 cm

ESTRO KN POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES

Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**

ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40° 60° 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
KN P L A B C B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: KNPLABO10nn = ESTRO KN - 2700 K - ottica 25° - 140 cm KNPLABO10nn = ESTRO KN - 2700 K - optics 25°- 140 cm

ESTRO KN COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics® Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (@] Cc2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 | 168 182 196 210 H 224 238 252 266 280

KN A B C L A B C A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: KNALAAO10nn = ESTRO KN Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm KNALAAOTOnn = ESTRO KN Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm

ESTRO KN SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT

Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam ° Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 14 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280

KN S 0 0 0 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn

Esempio: KNSOOOO10AA = ESTRO KN - 140 cm KNSOOOO10AA = ESTRO KN - 140 cm

ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT

Famiglia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura**
Family Type Colour temp. K Beam optics ° Length in cm Finish**
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -

SP 1 2 3 4 N A B C B D E F 0 (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO KNTAPS - KIT 1 TAPPO SINISTRO 7 LEFT CAP KIT
Famiglia _ Finitura™
Family Finish**
ESTRO

KN 'T A P S nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

[ 1 ESTRO KNTAPD - KIT 1 TAPPO DESTRO 7 RIGHT CAP KIT

Famiglia Finitura™
Family . Finish™
ESTRO

KN T A P D nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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alloggiamento LED
LED housing

ESTRO sotto pensili
ESTRO under units

17

alette di fissaggio
fixing fin
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

16
i fl 15.50
l [

15,50
i
<

i+
]

17

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

OPALE
OFPAL

UTILIZZO APPLICATION
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NINE
COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO sotto pensili

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION ESTRO under units

[1] ESTRO KZ LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish**
ESTRO OPAL 19W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits
KZ (0) A A B C 0 n n n nn
Esempio: KZOAAO100nn = ESTRO KZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm Example: KZOAAO100nn = ESTRO KZ - 2700 K - LED 2835 19W/m - 100 cm

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO KZTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish™*

ESTRO

KZ T A P - nn

'I"/\ **Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

~

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24
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Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
*Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28 ASTRGCG
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TEN

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

Le particolari soluzioni in estruso d’alluminio di questa serie
consentono di illuminare oggetti preziosi con una luce frontale
orientata grazie alla quale immagini e cose acquistano una vita

nuova nella magia della luce che le evidenzia, le segnala, le

enfatizza e le valorizza.

The particular extruded aluminium solutions in this series
can be used to illuminate precious objects with a directed
front light thanks to which images and objects acquire

a new life in the magic of the light that highlights, marks,
emphasises and enhances them.




ESTRO JM
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LED OPAL

a 4a» 4 qa» v

COMFORT C1

o o U € € €

COMFORT C2

COMFORT C3

SPOT
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ESTRO JM
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TEN

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility

22,60

R15

A

23.20

alloggiamento dado M4

per fissaggio pendinatura
M4 nut housing

for suspension system fixing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage

alloggiamento LED
LED housing
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

Rrs
clclcccmel
ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS
LED
PRISMATIZZATO
PRISMATIC
COMFORT C1, C2, C3
= SPOT
T —
= - _b_'?‘""'—.:-._t
LENS
LENTE
BLIND

POWER
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COME ORDINARE HOW TO ORDER

TEN
ESTRO multi utility

CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION FOTRO mul Uty
[1 ESTRO JM LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO OPAL 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JM (o) A | B D E H G (0) P R A B C (0} (0} n n n nn
Esempio: JMOIAO100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JMOIAO100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JM LED PRISMATIC* - APPLICAZIONE CON LEDBAR PRISMATIZZATO APPLICATION WITH PRISMATIC LEDBAR
Nome Diffusore LED TemP. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 3014 3528 RGB RGB+W CcTC Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO  PRISMATIC | 19W/m 25W/m 10W/m 20W/m 30W/m 4,8W/m 10W/m 14,4W/m 20W/m 20W/m | 2700K 3000K 4000K RGB - 3 cifre 3 digits
JM T A | B D E H G (0] P R A B C (0} (0] n n n nn
Esempio: JMTIAO100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm Example: JMTIAO100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - 100 cm
ESTRO JM LED LENS* - APPLICAZIONE LEDBAR LENTE APPLICATION WITH LENS LEDBAR
,l:llome Diffusore LED TemF. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura™
ame  Diffuser 2835 2835 Colour temp. K Beam Length in cm Finish
ESTRO LENS 19W/m 25W/m 2700 K 3000K 4000K — 30° 60° 3 cifre 3 digits
JM L A | A B C C E n n n nn
Esempio: JMLIAC100nn = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - ottica 30° - 100 cm Example: JMLIAOT000A = ESTRO JM - 2700 K - LED 2835 25W/m - optics 30° - 100 cm
[4] ESTRO JM BLIND - APPLICAZIONE CIECA BLIND APPLICATION
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio® Lungh. in cm Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Length in cm Finish**
ESTRO BLIND - - - 3 cifre 3 digits
JM | (0} (0] (0} n n n nn
Esempio: JMIO00100nn = ESTRO JM - modulo cieco - 100 cm JMIO00100nn = ESTRO JM - blind module - 100 cm
[5] ESTRO JM POWER* - APPLICAZIONE CON LENTI APPLICATION WITH LENSES
Famiglia = Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family  Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO POWER 5050 9W/mod 2700 K 3000K 4000K 25° = 40°  60° = 80° 30x65 14 28 42 56 70 84 98 112 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JM P L A B (o B D E F H 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JMPLABO10nn = ESTRO JM - 2700 K - ottica 25° - 140 cm JMPLABO10nn = ESTRO JM - 2700 K - optics 25°- 140 cm
[6] ESTRO JM COMFORT* - APPLICAZIONE CON OTTICHE DARKLIGHT APPLICATION WITH DARKLIGHT OPTICS
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Ottiche fascio® Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam optics Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO (e} c2 C3 5050 9W/mod 2700 K 3000 K 4000 K 20° 30° 14 28 42 56 70 84 98 M2 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JM A B C L A B (o A C 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JMALAAO10nn = ESTRO JM Comfort C1- 2700 K - ottica 20° - 140 cm JMALAAOTOnn = ESTRO JM Comfort C1- 2700 K - optics 20°- 140 cm
ESTRO JM SPOT* - APPLICAZIONE CON PREDISPOSIZIONE PER SPOT APPLICATION SETUP FOR SPOTLIGHT
Famiglia Diffusore LED Temp. di colore K Fascio ° Numero Modulo (Dimensioni minime 14 cm con 7 ottiche) Finitura**
Family Diffuser Colour temp. K Beam Module number (Minimum sizes 14 cm with 7 optics) Finish**
ESTRO SPOT - - - 4 28 42 56 70 84 98 12 126 140 154 168 182 196 210 224 238 252 266 280
JM S (0} (0} o 001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012 013 014 015 016 017 018 019 020 nn
Esempio: JMSOOO010AA = ESTRO JM - 140 cm JMSOOOOT0AA = ESTRO JM - 140 cm
ESTRO SP - SPOT SINGOLO SINGLE SPOTLIGHT
F,%nniqg?llia Tipo LED Tem;). di colore K Ottiche fascio ° Lungh. in cm Finitura™
ly Type Colour temp. K Beam optics Length in cm Finish
ESTRO 1 2 3 4 5050 2W 2700 K 3000 K 4000 K 25° 40° 60° 80° -
SP 1 2 3 4 N A B C B D E F (0] (0] (0] nn

Esempio: SPIOABOOOAOQ = ESTRO SP tipo 1- 2700 K - ottica 25° SPIOABOOOAO = ESTRO SP type 1- 2700 K - optics 25°

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps
*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JM PAINTING - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

@ Codice Finitura**
Code Finish**
ESTRO
JMKITA nn

[ 1 ESTRO JMS - Staffa estruso tondo 300 mm con driver da 60W incorporato Extruded round bracket 300 mm with power driver 60W included

145

b Y| Codice Finitura**
M Code Finish**
ESTRO

JMKIT1300 nn

39,95

[ ] ESTRO JMS - Staffa estruso tondo 600 mm con driver da 96W incorporato Extruded round bracket 600 mm with power driver 96W included

145

2 Y Codice Finitura**
- h\ Code Finish™*
ESTRO

JMKIT1600 nn

39,95

304
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light

Codice Finitura**
Code Finish**

ESTRO
JMKITB300 nn

a0l
|
2
&

300

[ 1 ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light

| ]
Codice Finitura®*
S ©35 Code Finish**
L -]
ESTRO
| 600 [T 258

JMKITB600 nn

[ ] ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light

Codice Finitura**
; Code Finish™

140

\ 900 - ESTRO

JMKITB900 nn

[ ] ESTRO JM BOOKCASE - Supporto per lampada orientabile per libreria Support for djustable bookcase light

5 I Codice Finitura**
[ 7 I 0 Code Finish**
1200 | 258
ESTRO
JMKITB1200 nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

TEN

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

Q Codice Finitura**
% Code Finish**
ESTRO
300 JMKITC300 nn

[ | ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

N Codice Finitura**
| *‘ o Code Finish**
[ 205 | ESTRO

JMKITC600 nn

[ ] ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

49,25

.
| 600

35
__
SN Codice Finitura**
[ P I - Code Finish*
205
‘ 200 ! ESTRO
JMKITC900 nn

[ ] ESTRO JM WARDROBE - Supporto per lampada orientabile per mobile con anta Support for adjustable wardrobe light with door

e 1 Codice Finitura™

00 * T o Code Finish**
ESTRO

JMKITC1200 nn

306
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ ] ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

130

Codice Finitura**
Code Finish**

ESTRO
JMKITD299 nn

33
67

299

33

[ | ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

130
} { Codi Finitura™
= 2 & > i e
I 599 | *EL ESTRO
JMKITD599 nn

[ ] ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

130
Ig_-' ﬁ ig Codice Finitura™
‘ =5 - Code Finish
33 ESTRO
JMKITD899 nn

[ ] ESTRO JM PAINTING BL - Staffa per lampada orientabile quadro Bracket for adjustable picture light

L HE—=
e

130

|
,ﬂ" : 3 Codice Finitura™*
| 1199 o Code Finish**

33
ESTRO
JMKITD1199 nn

L HE—
33

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

TEN

ESTRO multi utility
ESTRO multi utility
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ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JMKITO1 - Staffa estruso tondo Extruded round bracket

200 =
2 2
| @ |

[ 1 ESTRO JMKIT20 - Kit per appendiabito sospeso armadio Kit for suspended wardrobe hanger

N 3
IS

B i

IR
B
—

[ | ESTRO JMKIT21 - Kit per appendiabito sospeso armadio Kit for suspended wardrobe hanger

N

o
™
O

C
80
Bt
L L
D 40

[ 1 ESTRO JMTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family .

Finish**
ESTRO
JM T A P - nn
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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ELEVEN

ESTRO calpestabile
ESTRO walkable

Una striscia di luce per la creazione di soluzioni capaci di
interpretare in modo dinamico le necessita d’ illuminazione.
Le linee luminose diventano parte integrante dell’architettura,
esaltano i volumi, creano direzioni, sottolineano i particolari
contribuendo alla creazione di un ambiente esterno dal
carattere deciso e suggestivo.

A strip of light to create solutions that are able to
dynamically interpret lighting requirements. The light lines
become an integral part of the architecture, enhance
volumes, create directions and emphasise details,
contributing to the creation of an external environment with
a strong and decisive character.
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LED OPAL
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ELEVEN

ESTRO calpestabile
ESTRO walkable

22.6

42

55

alloggiamento LED
LED housing

passaggio cavo
elettrico interno
internal electrical
wire passage
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DATI TECNICI TECHNICAL DATA

DIMENSIONE DIMENSION

26

o

42

- &h

50

55

ASSIEME DELLE SOLUZIONI POSSIBILI POSSIBLE SOLUTIONS COMBINATIONS

CALPESTABILE
WALKOVER

MONTAGGIO INSTALLATION

CABLAGGIO WIRING

Pressacavo PG 10, cavo
alimentazione in neoprene
lunghezza standard 2mt.
0O5RN-F 0 HO7RN-F

per altre misure dopo |l
codice inserire la lunghezza.
Es. cod: HO7RN-F + 50

PG 10 cable gland,
neoprene power cable
standard length 2 m.
HOS5RN-F or HO7RN-F for
other measurements after
the code insert the length.
e.g. cod: HO7RN-F + 50

ESTRO JTX

copertura a strappo da
rimuovere solo dopo
I'asciugatura del cemento
Velcro cover only to be
removed after drying of the
concrete

inserimento del corrugato
alimentazione barra
insertion of the corrugated
bar supply

UTILIZZO APPLICATION




ELEVEN
COME ORDINARE HOW TO ORDER ESTRO calpestabile
CREAZIONE DEI CODICI CODE CREATION

[1 ESTRO JT LED OPAL* - APPLICAZIONE CON LEDBAR OPALE APPLICATION WITH OPAL LEDBAR

Nome  Diffusore LED Temp. dicolore K Fascio® Lungh. in cm Finitura
Name = Diffuser 2835 Colour temp. K Beam® Length in cm Finish
ESTRO OPAL 10W/m 2700 K 3000 K | 4000 K - 3 cifre 3 digits

JT (0] S

- B C (0] n n n OA
Esempio: JTOSB0O100nn = ESTRO JT - 3000 K - LED 2835 10W/m - 100 cm - alluminio Example: JTOSBO100nn = ESTRO JT - 3000 K - LED 2835 10W/m - 100 cm - aluminium

| ACCESSORI ACCESSORIES

[ 1 ESTRO JTTAV - Tappo per incasso a parete o antivandalo (a richiesta) cap for recessed or antivandal (on request)

26

[ ] ESTRO JTTAP - KIT 2 TAPPI PROFILO 2 PROFILE CAPS KIT

Famiglia Finitura**
Family . Finish™*
ESTRO

JT T A P - nn

**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28

Aggiungere sulla misura totale 0,3 cm + 0,3 cm per i tappi - Add on measure total 0.3 cm + 0.3 cm for caps

*Necessita di DRIVER da ordinare separatamente vedi pag. 24 - DRIVER required, to be ordered separately, see pag. 24 317

Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13 - Per ordinare kit emergenza da 1h, aggiungere EM al codice vedi pag. 13
**Finiture vedi pag. 28 - Finishes see pag. 28
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